
Denizli'nin Gökpınar Mahallesi'nde birlik, beraberlik ve paylaşma
kültürünü yaşatmak amacıyla aşure ve keşkek hayrı düzenlendi. Gök-
pınar Mahallesi sakinleri, mahalle esnafı ve hayırsever vatandaş-
ların katkılarıyla gerçekleştirilen organizasyona vatandaşlar yoğun
ilgi gösterdi. >>Haberi Sayfa 6’da

YENi DOĞAN DESTEĞi 
14,5 MiLYON TL’YE ULAŞTI

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
dar gelirli ailelere yönelik sürdürdüğü
“Yeni Doğan Yardımı” projesinde 14. dö-
nem ödemeleri hesaplara aktarıldı. Pro-
jeyle, bugüne kadar ihtiyaç sahibi aile-
lere yaklaşık 14,5 milyon TL destek sağ-
lanırken, 15. dönem başvuruları da eş za-
manlı olarak açıldı. >> Sayfa 7’de

Vatan Partisi Denizli İl Basın Yayın Sekreteri Emek-
li Eğitimci Sabri Kasapoğlu, Millî Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin’in yeni müfredat düzenlemeleri kapsa-
mında "Kurtuluş Savaşı" ifadesini kaldırarak ye-
rine "Millî Mücadele" kavramını getirme girişimini
sert sözlerle eleştirdi. Bakan Tekin’in "Ney-
den kurtuluyoruz? Ondan önce koskoca

Osmanlı İmparatorluğu vardı" şeklindeki ge-
rekçesine tepki gösteren Kasapoğlu; Kur-
tuluş Savaşı ve Millî Mücadele kavram-
larının karşı karşıya konulamayacağını, za-
ferin ancak işgalcilerle iş birliği yapan pa-

dişahlık yönetiminin yıkılmasıyla kazanıla-
bildiğini ifade etti. >>Haberi Sayfa 5’te

Anadolu’nun kesin olarak Türk
yurdu haline gelmesinde dö-

nüm noktası kabul edilen 1176
tarihli Miryokefalon Zafe-
ri’nin tarihî mirasını yaşat-
mak amacıyla, Denizli İl
Emniyet Müdürlüğü tara-
fından Denizli Polisevi
bahçesinde yaptırılan rölyef
anıt düzenlenen törenle
açıldı.>>Haberi Sayfa 4’te

Denizli Sarraflar ve Kuyum-
cular Odası Başkanı Yusuf Yıldı-
rım, son dönemde altın fiyatların-
da yaşanan dalgalanmaları değer-
lendirdi. Küresel gelişmelerin al-
tın piyasasını doğrudan etkilediğini
belirten Yıldırım, yıl sonuna kadar
fiyatlarda büyük bir yükseliş ya da
sert bir düşüş beklemediklerini ifa-
de etti. >>Haberi Sayfa 2’de

Denizli Sarraflar ve Kuyumcular Odası Başkanı Yusuf Yıldırım

"YIL SONUNA KADAR BÜYÜK 
BiR HAREKETLiLiK BEKLEMiYORUZ"

Mustafa ÖRKİ

İNANÇ DÜNYASI

ANLAM >>Sayfa 2’de

>> 4’te
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Denizli Emek ve Demokrasi Plat-
formu, NATO Zirvesi ve Türkiye’nin
NATO üyeliğini protesto etmek üze-
re Candoğan Parkı’nda basın açıkla-
ması düzenledi. Eylemde ülke gene-
linde gerçekleştirilen gözaltı operas-
yonlarına tepki gösterilirken Türki-
ye’nin NATO’dan çıkması ve ülke-
deki NATO üslerinin kapatılması ta-
lep edildi.

Denizli Emek ve Demokrasi Plat-
formu’nun çağrısıyla bir araya gelen
vatandaşlar, NATO Zirvesi öncesi
Türkiye’nin ittifak üyeliğini gündeme
taşıdı. Basın açıklaması öncesinde ka-
tılımcılar, demokratik hak ve özgür-
lükler ile barış taleplerinin baskı altına
alınmasına karşı tutumlarını dile ge-
tirdi. Eylemde ayrıca Türkiye’nin
NATO üyeliğinin sona erdirilmesi ve
askeri üslerin kapatılması yönündeki
talepler ön plana çıktı. >>Sayfa 3’te

SAVAS ORGUTU NATO'DAN
DERHAL cIKILMALI Denizli'de 

NATO
protestosu: 

Denizli'nin Kale ilçesindeki Sazak Gö-
letinde bir erkek cesedi ölü bulundu. Ha-
yatını kaybeden çiftçinin, ölmeden dakikalar
önce akrabası olan mahalle muhtarını ara-
dığı ortaya çıktı.>>Haberi Sayfa 3’te

GOLETTE ERKEK 
cESEDi BULUNDUDenizli'de

peruk işiyle
uğraştığı öğreni-
len 42 yaşındaki
Serkan Değneli,
alışveriş yapmak
için girdiği bir
pastanede aniden
fenalaşarak yaşa-
mını yitirdi
>>Sayfa 3’te

EcEL PASTANEDE YAKALADI

Denizli'nin Pamukkale ilçesinde
geçtiğimiz pazar günü kontrolden çı-
kan motosikletin refüjdeki ağaca
çarpması sonucu ağır yaralanan sü-
rücü, tedavi gördüğü hastanede ha-
yatını kaybetti. >>Sayfa 3’te

AĞAcA ÇARPAN MOTOSiKLETiN SÜRÜcÜSÜ

YAŞAM MÜcADELESiNi KAYBETTi
Yeni sezonda tarihinde ilk

kez Avrupa kupalarında mü-

cadele etmeye hazırlanan Yu-

katel Denizli Basket’in FIBA

Basketbol Şampiyonlar Ligi

eleme turundaki rakibi belli

oldu. Gerçekleştirilen kura çe-

kiminde Denizli temsilcisi,

Almanya’nın güçlü ekiplerin-

den RASTA Vechta ile eşleş-

ti.  >>Haberi Spor’da

RAKiP RASTA
VEcHTA OLDU

Denizli Büyükşehir Belediyesi Arama Kurtarma
Ekibi (DEBAK), AFAD tarafından gerçekleştirilen ak-
reditasyon sürecini başarıyla tamamlayarak resmi akre-
ditasyon belgesini aldı. Tamamı gönüllü belediye per-
sonelinden oluşan ekip, artık Türkiye'nin dört bir yanında
yaşanabilecek afetlerde görev alabilecek.>>Sayfa 4’te

ULUSAL AKREDiTASYONUNU ALDI
Denizli Büyükşehir Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi

MiRYOKEFALON ZAFERiNiN TARiHi
MiRASINI YAŞATAcAK  ANIT

Vatan Partisi Denizli İl Basın Yayın Sekreteri Emekli Eğitimci Sabri Kasapoğlu:

“MiLLî MÜcADELE” VE “KURTULUŞ SAVAŞI” 
KAVRAMLARI KARŞI KARŞIYA KONAMAZ

Ufuk GÖKMEN

EŞYANIN TABİATI 

MİLLİ MÜCADELE 
KURTULUŞ SAVAŞI’DIR  

Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi kırsal mahallelerde ya-
şayan kadınlar için başlattığı
proje kapsamında Buldan ve
Güney ilçelerinde yaşayan ka-
dınlar, Çivril’in tarihi ve doğal
güzelliklerini keşfederek unu-
tulmaz bir gün geçirdi. >>9’da

KIRSALDAKi KADINLAR 
DENiZLi’Yi KEŞFEDiYOR

Buldan, kutsal topraklara

giden milyonlarca hacı ve umre

adayının giydiği dikişsiz ih-

ramların dünya çapındaki en

büyük üretim üssü olmayı sür-

dürüyor. İlçede üretilen yüzde

100 organik pamuklu ihramlar,

başta Suudi Arabistan olmak

üzere onlarca ülkeye ihraç edi-

liyor. >>Haberi Sayfa 7’de

DÜNYANIN iHRAMI 
DENiZLi'DE DOKUNUYOR

GÖKPINAR MAHALLESi'NDE AŞURE 
VE KEŞKEK HAYRINA YOĞUN KATILIM

BAŞKAN SUBAŞIOĞLU 
ESNAFIN YANINDA

>>Haberi Sayfa 8’de



Altının her dönem güvenli liman olma
özelliğini koruduğunu söyleyen Yıldırım, son
günlerde yaşanan sınırlı fiyat düşüşlerinin yatı-
rımcıları tedirgin etmemesi gerektiğini belirte-
rek, "Altın yatırımında kısa vadeli kazanç bek-
lemek doğru bir yaklaşım değildir. Altın, uzun
vadede yatırımcısına her zaman kazandıran
önemli yatırım araçlarından biridir. Geçmiş
yıllara baktığımızda da bunu açıkça görebili-
yoruz." dedi.

Dünya genelinde yaşanan savaşlar, jeopoli-

tik gerginlikler ve ülkeler arasındaki siyasi
krizlerin altın fiyatlarında dalgalanmalara ne-
den olduğunu ifade eden Yıldırım, uluslararası
piyasalarda yaşanacak gelişmelerin fiyatları
belirlemeye devam edeceğini söyledi.

Yatırımcılara paniğe kapılmamaları yönün-
de tavsiyelerde bulunan Yusuf Yıldırım, "Tah-
minimize göre yıl sonuna kadar altın fiyatla-
rında yatay bir seyir devam edecek. Ancak sa-
vaşların sona ermesi, taraflar arasında kalıcı
ateşkeslerin sağlanması ve küresel ekonomide

belirsizliklerin azalması halinde yeni yıldan iti-
baren altın fiyatlarında kademeli bir yükseliş
görülebilir." diye konuştu.

Altının uzun yıllardır güvenilir yatırım
araçlarının başında geldiğini vurgulayan Yıldı-
rım, özellikle uzun vadeli düşünen yatırımcıla-
rın piyasayı günlük iniş çıkışlarla değerlendir-
memesi gerektiğini belirterek, yatırım kararla-
rının uzman görüşleri doğrultusunda verilme-
sinin daha sağlıklı olacağını sözlerine ekledi.

AYSEL ÇETİN
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Hayat nedir? Bir kesim için oyundur, son-
rası yoktur kısaca işin keyfini çıkar mantığı
hâkimdir. Gerçek nedir yaratılmış olan varlık
dünyası var. Ve yaratan ve yasa var. O za-
man insana düşen boşuna var edilmediğin
kabul etmesidir. Ve önemlisi kendisinin de
bir vazifesi olduğunu fark etmesi, gereğini
yapmasıdır.

“Onlar ki; ayaktayken, otururken ve ya-
tarken Allah’ı anar, göklerin ve yerin yaradı-
lışı üzerine tefekkür ederler; “Rabbimiz! Bü-
tün bunları anlamsız ve amaçsız yaratmadın!
Sen yücesin! Bizi ateşinden koru” Ali İmran,
191

Bu ayet Birûni gibi bir âlimin bilime yönel-
mesinin sebebidir. Peki, bize bir şey söyle-
mez mi? Söyler tabi ki yeter ki biraz dikkatli
bir bakış lazım. Yer ve gökyüzü, insanın içi ve
dışı ne kadar benzer. Yeter ki okumasını bil-
mek lazım. 

Kısa süre önce çocukluğumun ve gençlik
yıllarımın geçtiği yere çıktım. Benim ailem
Yörük kısaca ben hem okudum hem çoban-
lık yaptım. Eskileri hatıraları canlandıralım
sıla-ı rahim yapalım dedik. Yüzeysel bir gezi

yerine anlamı olsun istedim. Evet, 50 sene
önceki durum yok. Eskiden dağ taş hayvan
insan ile neşeli idi. Şimdi Yörükler yok, yani
ıssızlaşmış. Geriye çok az sayıda çoban ve
hayvanlar var.

İkinci olarak dikkatimi çeken toprak bitki
örtüsü daha canlı, kurt kuş gene var. Toprak
altında olanlar da yerinde duruyor. Karınca-
lar, kurbağalar vs hayat devam ediyor.

Gördüklerim bana ne diyor? Yaratılan ne
varsa hepsi insana bir şekilde hizmet edi-
yor. İnsan hayatı kolay mı? Zorluğu yok mu?
Olmaz olur mu? O dağlarda yaşarken ne
zorluklar gördük. Tatlı anılar yanında hatırla-
yınca içimize acılar düşüyor.

Tekrar döndük geldik, yarım günlük bir
duruş, inmesi çıkması 6 saat süren bu gezi-
nin anlamı kısaca şöyle özetlemek mümkün.
Hoşumuza giden gitmeyen ne varsa hepsi
geçici. Yaşadık gördük ama bitti. Bitmeyecek
olan bir dünyaya gidiyoruz. Acılar ve hoş
olan ne varsa aslı öbür tarafta bizi bekliyor. 

En doğru haber vahyin kendisi, Rabbimiz
şöyle bildirmiş;”Ey insanlar! Sizi de sizden
öncekileri de yaratan Rabbinize kulluk
edin…” Bakara, 21yeryüzü gökyüzü Allaha
kulluk ediyor yani itaat ediyor. 

Eğer biz inancımız güvendiğimiz Allah
olur, O’na bağlanır gerekli olan hasena olan
ibadetleri yanında insanlara, çevremize ya-
rarlı şeyler yaparsak bu dünya hayatından
karlı çıkarız. Yok, eğer biz bu hayatın bir
amacı yok dersek kaybederiz. Yıllar öncesi
adını sanını bildiğim birçok insan şimdi yok-
lar. Vefat ettiler, bizler de öleceğiz, yolculu-
ğumuz devam edecek. Hayatımızı anlam ka-
zandıracak şeyler yapmalıyız.

İNANÇ DÜNYASI

ANLAM

Mustafa ÖRKİ

Artan talep, motosiklet satış ve servis sektörünü de
hareketlendirirken, Denizli'de faaliyet gösteren Polat
Motor'un sahibi Azat Polat, son yıllarda yaşanan deği-
şimi değerlendirdi.

Motosiklet kullanımının artık bir hobi olmaktan
çıkıp ekonomik bir ulaşım aracı haline geldiğini belir-
ten Azat Polat, "Akaryakıt fiyatlarının yükselmesi,
otomobillerin bakım ve kullanım maliyetlerinin art-
ması vatandaşları daha ekonomik çözümler aramaya
yöneltti. Motosiklet bu noktada hem yakıt tasarrufu
sağlıyor hem de şehir içi ulaşımda büyük kolaylık su-
nuyor. Özellikle işe gidip gelen vatandaşlar trafikte
saatlerce beklemek yerine motosikleti tercih ediyor.
Bu nedenle son birkaç yılda satışlarımızda ciddi bir
artış yaşandı." dedi.

Yoğun trafikte motosikletin önemli avantajlar sun-
duğunu ifade eden Polat, "Denizli'de de araç sayısı
her geçen yıl artıyor. Buna karşın yollar aynı hızla ge-
nişlemiyor. Özellikle sabah ve akşam saatlerinde olu-
şan trafik yoğunluğu vatandaşları zorluyor. Motosiklet
kullananlar ise hem zamandan tasarruf ediyor hem de
daha ekonomik bir ulaşım imkânına kavuşuyor." diye
konuştu.

Servis hizmetlerinde de yoğunluk yaşandığını dile
getiren Polat, "Sadece satışlarda değil, bakım ve ser-
vis hizmetlerinde de büyük bir hareketlilik var. Yeni
motosiklet alan sürücüler düzenli bakım yaptırmaya
özen gösteriyor. Güvenli sürüş için periyodik bakımın
ihmal edilmemesi gerekiyor. Fren sistemi, lastikler,
zincir bakımı ve motor kontrolleri mutlaka zamanında
yapılmalı." ifadelerini kullandı.

Motosiklet kullanacak vatandaşlara da önemli tav-
siyelerde bulunan Azat Polat, "Kask başta olmak
üzere tüm koruyucu ekipmanlar mutlaka kullanılmalı.
Trafik kurallarına uymak hem sürücünün hem de
diğer yol kullanıcılarının güvenliği açısından büyük
önem taşıyor. Motosiklet ekonomik olduğu kadar dik-
kat ve sorumluluk da isteyen bir ulaşım aracıdır."
dedi.

Önümüzdeki dönemde motosiklete olan ilginin
daha da artacağını düşündüğünü belirten Polat, "Eko-
nomik şartlar ve şehir içi trafik dikkate alındığında
motosiklet kullanımı önümüzdeki yıllarda da artmaya
devam edecektir. Biz de müşterilerimize kaliteli satış
sonrası hizmet sunarak güvenli sürüşe katkı sağlamayı
sürdüreceğiz." şeklinde konuştu. AYSEL ÇETİN

MOTOSiKLETE RAGBET ARTIYOR
Son yıllarda yaşanan ekonomik gelişmeler, akaryakıt fiyatlarındaki artış ve şehir içi trafikte yaşanan yoğunluk vatandaşları al-
ternatif ulaşım araçlarına yönlendiriyor. özellikle büyük şehirlerin yanı sıra Denizli'de de motosiklet kullanımı gözle görülür şe-
kilde artarken, hem bireysel ulaşım hem de iş amaçlı motosiklet tercih edenlerin sayısı her geçen gün yükseliyor.

“YIL SONUNA KADAR ALTINDA BUYUK 
BiR HAREKETLiLiK BEKLEMiYORUZ”

DENİZLİ SARRAFLAR VE KUYUMCULAR ODASı BAŞKANı YUSUF YıLDıRıM, SON
DöNEMDE ALTıN FİYATLARıNDA YAŞANAN DALgALANMALARı DEĞERLENDİRDİ 

Küresel gelişmelerin altın piyasasını doğrudan etkilediğini belirten Denizli Sar-
raflar ve Kuyumcular Odası Başkanı Yusuf Yıldırım, yıl sonuna kadar fiyatlarda
büyük bir yükseliş ya da sert bir düşüş beklemediklerini ifade etti.

Bilimin eğlenceli dünyası, 10-12 Tem-
muz tarihlerinde Forum Denizli'de çocuk-
larla buluşacak. TÜBİTAK Bilim Her
Yerde çocuk şenliği kapsamında düzenlene-
cek ücretsiz etkinliklerde minikler, uygula-
malı atölyeler, eğitici oyunlar ve bilimsel
eğitim kitleriyle keşfetmenin heyecanını
yaşayacak. Bilimi deneyimleyerek öğrenme
imkânı sunan şenlik, çocuklara hem öğre-
tici hem de keyifli bir yaz etkinliği sunacak.
Çocukların araştırma ve keşfetme duygu-
sunu desteklemek amacıyla hazırlanan et-
kinlik programı, üç gün boyunca AVM
ziyaretçilerini bilimle buluşturacak.

BİLİMLE ÜRETMEYE DAVET

Şenlik kapsamında çocuklara, TÜBİ-
TAK'ın sevilen dergileri Meraklı Minik ve
Bilim Çocuk dağıtılacak. Rehberler eşli-
ğinde düzenlenecek uygulamalı atölyelerde,
dergilerde yer alan içerikler deneylerle ve
uygulamalarla desteklenirken, çocuklar öğ-

rendiklerini birebir hayata geçirecek. Peris-
kop Yapım Kiti, Kaleydoskop (Çiçek Dür-
bünü) Yapım Kiti ve Denge Kuşu Yapım
Kiti gibi ahşap bilimsel eğitim kitleriyle
kendi tasarımlarını oluşturacak katılımcılar,
üretim sürecinin her aşamasında bilimsel
prensipleri keşfedecek.

OYUNLARLA KEŞİF
YOLCULUĞU

TÜBİTAK Bilim Her Yerde çocuk şen-
liği, eğitici oyunlarla da çocukların keşif
duygusunu harekete geçirecek. ‘Uzay Labi-
renti', ‘Test Sürüşüne Çıkıyoruz' ve ‘Böcek
Bilimciye Yolu Göster' oyunlarında yer ala-
cak çocuklar; dikkat, gözlem, iletişim,
takım çalışması ve problem çözme beceri-
lerini geliştirirken keyifli vakit geçirecek.
Etkinlik alanında oluşturulacak fotoğraf
noktaları ise ailelere bu bilim dolu günü ha-
tıra kareleriyle ölümsüzleştirme imkânı su-
nacak.İHA

FORUM DENİZLİ, TÜBİTAK BİLİM HER YERDE
ÇOCUK ŞENLİĞİNE EV SAHİPLİĞİ YAPACAK

Forum Denizli, 10-12 Temmuz tarihlerinde TÜBİTAK Bilim Her
Yerde çocuk şenliğine ev sahipliği yapacak. Ücretsiz etkin-
likte çocuklar, uygulamalı atölyeler, eğitici oyunlar ve bilimsel
eğitim kitleriyle bilim ve keşif dolu üç gün geçirecek.

ÇOCUKLAR ŞENLiKTE
3 GÜN EĞLENECEK
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Olay, Denizli'nin Kale il-
çesine bağlı Kayabaşı Mahal-
lesi'nde dün akşam saatlerinde
meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre mahallede çiftçilikle
uğraşan 61 yaşındaki Durmuş
Nazalı, Sazak Göleti'nde ölü
bulundu.

İddiaya göre Nazalı, olay-
dan kısa süre önce akrabası da
olan Kayabaşı Mahalle Muhtarı
Hasan Sarıkavak'ı telefonla
arayarak, "Benim sonum gel-
di." dedi. Sarıkavak'ın sakin ol-
masını ve yanlış bir şey yap-
mamasını istediği, sorunun ne
olduğunu sorduğu öğrenildi.
Nazalı'nın ise bulunduğu göleti
söyleyerek jandarma ve 112
Acil Sağlık ekiplerine haber ve-
rilmesini istediği belirtildi.

Yaklaşık 4 dakika 10 sani-
ye süren telefon görüşmesi-
nin ardından Nazalı'nın tele-

fonu kapatması üzerine Muh-
tar Hasan Sarıkavak, yüzme bi-
len bir arkadaşıyla birlikte hız-
la gölete doğru yola çıktı. Yan-
larına araçlarında bulunan bir
ipi de alan ikili, gölet kıyısına

ulaştıklarında Durmuş Naza-
lı'ya ait ayakkabı ve cep tele-
fonunu buldu.

EŞYALARINDAN 
50 METRE 
UZAKLIKTA 
BULUNDU
İhbar üzerine olay yerine

jandarma ve sağlık ekipleri
geldi. Bölgede başlatılan arama
çalışmalarının ardından Dur-
muş Nazalı'nın cansız bedeni,
yaklaşık 2 saat süren çalışma-
nın sonunda eşyalarının bu-
lunduğu noktadan yaklaşık 50
metre uzaklıkta gölette bulun-
du. Ekipler tarafından sudan çı-
karılan Nazalı'nın cenazesi,
olay yerindeki incelemelerin
ardından kesin ölüm nedeninin
belirlenmesi amacıyla otopsi
yapılmak üzere adli tıp kuru-
muna gönderildi.İHA

GOLETTE ERKEK CESEDi BULUNDU
Denizli'nin Kale ilçesindeki Sazak Göletinde bir erkek cesedi
ölü bulundu. Hayatını kaybeden çiftçinin, ölmeden dakikalar
önce akrabası olan mahalle muhtarını aradığı ortaya çıktı.

Denizli'de peruk işiyle uğ-
raştığı öğrenilen 42 yaşındaki
Serkan Değneli, alışveriş yap-
mak için girdiği bir pastanede
aniden fenalaşarak yaşamını

yitirdi.Edinilen bilgilere göre,
pastanede bulunduğu sırada
lavabonun önüne gelen Değ-
neli, bir anda yere yığıldı. Çev-
redeki vatandaşların ihbarı üze-

rine olay yerine sağlık ekiple-
ri sevk edildi. İlk müdahalesi
olay yerinde yapılan Değne-
li'nin kalp krizi geçirdiği be-
lirlendi. Sağlık ekiplerinin tüm
müdahalelerine rağmen 42 ya-
şındaki Serkan Değneli kurta-
rılamadı.

Değneli'nin daha önce de
kalp rahatsızlığı bulunduğu
öğrenildi. Acı haberi alan ailesi
ve yakınları olay yerinde sinir
krizi geçirirken, gözyaşlarına
hakim olamadı.

Serkan Değneli'nin cena-
zesi, kesin ölüm nedeninin be-
lirlenmesi amacıyla otopsi ya-
pılmak üzere Adli Tıp Kurumu
morguna kaldırıldı. Olayla il-
gili inceleme başlatıldı. 

AYSEL ÇETİN

ECEL PASTANEDE YAKALADI

Denizli Emek ve Demokrasi Platformu, NATO
Zirvesi ve Türkiye’nin NATO üyeliğini protesto et-
mek üzere Candoğan Parkı’nda basın açıklaması dü-
zenledi. Eylemde ülke genelinde gerçekleştirilen göz-
altı operasyonlarına tepki gösterilirken Türkiye’nin
NATO’dan çıkması ve ülkedeki NATO üslerinin
kapatılması talep edildi.

PROTESTO EYLEMİ 
CANDOĞAN PARKI’NDA YAPILDI
Denizli Emek ve Demokrasi Platformu’nun çağ-

rısıyla bir araya gelen vatandaşlar, NATO Zirvesi
öncesi Türkiye’nin ittifak üyeliğini gündeme taşı-
dı. Basın açıklaması öncesinde katılımcılar, demo-
kratik hak ve özgürlükler ile barış taleplerinin bas-
kı altına alınmasına karşı tutumlarını dile getirdi. Ey-
lemde ayrıca Türkiye’nin NATO üyeliğinin sona er-
dirilmesi ve askeri üslerin kapatılması yönündeki ta-
lepler ön plana çıktı.

DEM PARTİ MİLLETVEKİLİ 
İBRAHİM AKIN KONUŞTU
Basın açıklamasından önce söz alan DEM Par-

ti İzmir Milletvekili İbrahim Akın, NATO Zirvesi
öncesinde Ankara’da ilan edilen fiili OHAL uygu-
laması ile gözaltı operasyonlarını eleştirdi. Akın,

emekçilerin yaşadığı yoksulluğa dikkat çekerek NA-
TO’ya ve savaş sanayisine ayrılan bütçelerin hal-
kın ihtiyaçlarına yönlendirilmesi gerektiğini belirtti.
Milletvekili, kaynakların emekçilere ve halka yö-
nelik yatırımlara aktarılmasını istedi.

KESK SÖZCÜSÜ SERKAN DENİZ 
ÖZKAN BASIN AÇIKLAMASINI 
OKUDU
Platform adına basın açıklamasını okuyan

KESK Denizli Dönem Sözcüsü Serkan Deniz Öz-
kan, NATO Zirvesi gerekçesiyle yürütülen gözal-
tı operasyonlarına değindi. Özkan, “Demokratik hak-
ların kullanılmasının suç gibi gösterilmesine, barış
ve demokrasi talebinin baskıyla bastırılmak isten-
mesine sessiz kalmayacağız. NATO’ya yönelik pro-
testoların önüne geçebilmek adına daha iki gün önce
aralarında Denizli’nin de bulunduğu birçok şehir-
de onlarca kişi hukuksuzca gözaltına alınmıştır” dedi.
Özkan, gözaltılar, ev baskınları ve hak ihlallerinin
son bulması çağrısında bulundu. “Ülkemizdeki
NATO üsleri kapatılmalıdır. NATO Maraş’tır,
Çorum’dur, Sivas’tır. NATO halkların her türlü de-
mokratik taleplerinin bastırılması için kullanılan
kontrgerilladır. NATO emekçilerin hak arama mü-
cadelesine karşı kullanılan çetelerdir. Türkiye, bir

savaş örgütü olan NATO’dan derhal
çıkmalıdır” ifadelerini kullandı.

NATO’YA YÖNELİK SERT 
TEPKİLER DİLE GETİRİLDİ
Eylemde “NATO Maraş’tır, Ço-

rum’dur, kontrgerilladır!”, “ABD Orta-
doğudan defol”, “Savaşa değil halka
bütçe”, “NATO defol bağımsız Türkiye”
sloganları atılarak ittifakın Türkiye’deki
rolü sert şekilde eleştirildi. Katılımcılar,
antidemokratik uygulamaların ve baskı-
ların sona erdirilmesini talep etti. 

HABER MERKEZİ

Denizli'de NATO protestosu: 

TÜRKiYE SAVAŞ ÖRGÜTÜ 
NATO'DAN DERHAL ÇIKMALI

Kaza, 5 Temmuz Pazar günü Pa-
mukkale ilçesi Fatih Mahallesi
Yeni Yol üzerinde meydana gel-
mişti. Edinilen bilgilere göre, Al-
peren Çetin idaresindeki 20 ASP
756 plakalı motosiklet, sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kaybet-

mesi sonucu kontrolden çıkarak
refüjdeki ağaca çarpmış, çarpmanın
etkisiyle yola savrulan genç sürücü
ağır yaralanmıştı. Olay yerinde ya-
pılan ilk müdahalesinin ardından
ambulansla hastaneye kaldırılan ve
hayati tehlikesi bulunan Çetin, dok-

torların tüm müdahalelerine rağmen
bugün yaşam mücadelesini kay-
betti.

BAŞKAN 
ÇAVUŞOĞLU'NDAN 
TAZİYE MESAJI
Hayatını kaybeden mesai arka-

daşı için bir taziye mesajı yayım-
layan Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
"Denizli Büyükşehir Belediyesi
Ulaşım A.Ş. bünyesinde görev yap-
makta olan değerli çalışma arka-
daşımız Alperen Çetin, Pazar günü
geçirmiş olduğu elim bir trafik ka-
zası sonucunda verdiği yaşam mü-
cadelesini bugün ne yazık ki kay-
betmiştir. Merhuma Allah'tan rah-
met, kederli ailesine, yakınlarına ve
tüm çalışma arkadaşlarımıza sabır
ve başsağlığı dilerim. Mekanı cen-
net olsun" ifadelerini kullandı. İHA

AĞACA ÇARPAN MOTOSİKLETİN SÜRÜCÜSÜ YAŞAM MÜCADELESİNİ KAYBETTİ
Denizli'nin Pamukkale ilçesinde geçtiğimiz pazar günü kontrolden çıkan motosikletin refüjdeki
ağaca çarpması sonucu ağır yaralanan sürücü, tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.
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EŞYANIN TABİATI 

MİLLİ MÜCADELE KURTULUŞ SAVAŞI'DIR

UFUK GÖKMEN

Milli Eğitim Bakanı tarafından yeni müfredat-
ta “Kurtuluş Savaşı” ifadesinin yerine “Milli Mü-
cadele” kavramının kullanılacağı açıklandı. 

Açıklamaya ilave olarak: “Neden kurtulu-
yoruz? Ondan önce koskoca Osmanlı İmpa-
ratorluğu vardı” sözleriyle neyi kastettiğini
açıkladı. 

Atatürkçü Düşünce konusunda hassasiyeti
olanlar bu durumdan rahatsızlıklarını belirtirken
farklı platformlarda tartışmalar yaşandı. 

Bu tartışmadan anladığım kadarıyla bahse-
konu kararı alanlar: Zananında Osmanlı İmpa-
ratorluğu'na bağlı olan Yunan Ordusu'nu yenmiş
olmanın "Kurtuluş" olarak adlandırılmaması ge-
rektiğini ima ediyor. 

Bu anlatımı doğru kabul edersek: Milli Mü-
cadele sırasında İngilizlerle, Fransızlarla savaş
olmadığını  Milli Mücadele'nin sadece Yunan Or-
dusu ve Ermeni çetelerle yapılan bir çatışma ol-
duğunu kabul etmemiz gerekiyor. 

Tarihimizi bu şekilde okursak bir ikilem orta-
ya çıkıyor: Ya biz zaten emrimizde olan Yunan
Ordusu'na karşı bir zaferle yetineceğiz ya da he-
nüz kurtaramadığımız Osmanlı İmparatorlu-
ğu'nu kurtarmak için çalışmaya devam edeceğiz.

Bu kararın ardından ilerleyen aşamalarda ta-
rih kitaplarını baştan sona değiştirmemiz gere-
kecektir. 

Gelelim gerçeklere:
Milli Mücadele sırasında: Önce Ruslar ve

Franızlar tarafından desteklenen Ermeni birlik-
lerini yenip Doğu Cephesini emniyete aldık.

Güney Cephesi'nde Ermeni Çeteleri'yle be-
raber işgal uygulayan Fransız birliklerine karşı
halkın amansız mücadelesi sonucu başarılı sa-
vunmalar yaptık. 

Gaziantep direnişi, Birinci İnönü Zaferi'nden
sonra 9 Şubat 1921'de şehrin düşmesi ve acı-
masız bir Fransız işgaliyle devam etti. 

Büyük ve amansız bir mücadele sonunda
Gazi Şehit kurtarıldı. 

Bu cephede Kuvva-yı Milliye birliklerini des-
tekleyen 20. Kolordu'nun katkıları çok önemlidir. 

Batı Cephesi'nde Yunan Ordusu'nun İngiliz-
ler tarafından donatıldığını uçaklarla destek-
lendiğini unutamayız. 

Ayrıca Sakarya Savaşı sırasında Yunan 2.
Kolordusu'nun başında İngiliz Prens Andreas bu-
lunuyordu. 

Dokuz Eylül 1922'de Yunan Ordusu'nu de-
nizden İngiliz Gemileri toplayıp götürdüler. 

Ardından Kocaeli ve Çanakkale’de yürüyüşe
geçen Türk Ordusu karşısında İngiliz birlikleri geri
çekilme zorunda kaldılar. 

Mudanya Mütarekesi sırasında İsmet Paşa'nın
karşısında İngiliz, Fransız ve İtalyan temsilci var-
dı. Yunan temsilci yoktu. 

Yunan temsilci, bir İngiliz Gemisi'nde denizin
içinde bekliyordu. 

Padişahın bulunduğu İstanbul, İngiliz Yüksek
Komiseri Amiral Sir John de Robeck tarafından
yönetiliyordu. Sokaklarda İngiliz, Fransız asker-
ler yetkiliydiler. 

10 Ağustos 1920'de Sevr Antlaşması imza-
lanmış, buna karşılık Son Osmanlı Mebusan
Meclisi " Misak-ı Milli sınırlarını" kurtuluş için be-
lirlemiştir. 

"Ya İstiklal Ya Ölüm" parolasıyla başlatılan
ve Anadolu'nun tamamında yedi düvele karşı ve-
rilen savaş, Türk Milleti için bir Kurtuluş Sava-
şı'ydı.

Bu yüzden tarih sayfalarına İstiklal Harbi
olarak geçmiştir. 

Bu gerçekleri çocuklarımızın ders kitapların-
dan silmek isteyenler "İstiklal Marşı" okumak ve
İstiklal Madalyası taşıtanlara saygı göstermek zo-
rundadırlar. Nokta!

Denizli Büyükşehir Belediyesi Arama
Kurtarma Ekibi (DEBAK), Afet ve Acil Du-
rum Yönetimi (AFAD) Başkanlığı tarafından
yürütülen akreditasyon sürecini başarıyla ta-
mamlayarak ulusal düzeyde görev yapma
yetkisi kazandı. Gönüllü belediye persone-
linden oluşan DEBAK, bundan böyle yalnız-
ca Denizli’de değil, Türkiye’nin herhangi bir
noktasında meydana gelebilecek afet ve acil
durumlarda da AFAD koordinasyonunda ara-
ma kurtarma çalışmalarına katılabilecek. De-
nizli Büyükşehir Belediyesi Afet İşleri ve
Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı koordinas-
yonunda kurulan DEBAK, yaklaşık 7 ay sü-
ren yoğun eğitim ve hazırlık sürecinin ardın-
dan gerçekleştirilen kapsamlı akreditasyon
sınavını başarıyla geçti. AFAD tarafından
görevlendirilen uzman ekiplerin gözetiminde
yapılan senaryo tatbikatında planlama, ope-
rasyon, lojistik, teorik bilgi ve uygulamalı
kurtarma becerileri alanlarında başarılı per-
formans sergileyen ekip, tüm kriterleri karşı-
layarak resmi akreditasyon belgesini almaya
hak kazandı.

7 Aylık zorlu mArAtondA
profesyonel eğİtİm

Akreditasyon sürecinde DEBAK perso-
neline; modern arama kurtarma teknikleri,
olay yeri yönetimi ve koordinasyonu, teknik
ekipman kullanımı, enkazda güvenli çalışma
yöntemleri ile gerçek afet senaryolarında
operasyon yürütme konularında kapsamlı
eğitimler verildi. Zorlu eğitim maratonunu
başarıyla tamamlayan ekip, afet anlarında
hızlı, koordineli ve profesyonel müdahale
kapasitesine ulaştı.

yerelden ulusAlA
profesyonel müdAHAle

gücü

AFAD akreditasyonu ile birlikte DE-
BAK, Denizli'nin afetlere hazırlık kapasitesi-
ni önemli ölçüde güçlendirirken, ulusal afet
müdahale sisteminin de bir parçası haline
geldi. Ekip, ihtiyaç duyulması halinde Türki-
ye'nin herhangi bir bölgesinde meydana ge-
lebilecek deprem, sel, heyelan ve benzeri
afetlerde AFAD koordinasyonunda görev ya-
pabilecek.

BAşkAn ÇAvuşoğlu:
“vAtAndAşımızın cAn
güvenlİğİ İÇİn umut

olAcAğız”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, DEBAK'ın elde etti-

ği başarının kent adına önemli bir kazanım
olduğunu belirterek şunları söyledi: “Afetle-
rin ne zaman ve nerede yaşanacağını bileme-
yiz. 

Ancak hazırlıklı olmak, güçlü ekipler
oluşturmak ve her an göreve hazır olmak bi-
zim sorumluluğumuzdur. Tamamen gönüllü-
lük esasıyla bir araya gelen belediye perso-
nelimizin 7 ay boyunca büyük özveriyle çalı-
şarak AFAD akreditasyonunu alması hepi-
miz için büyük bir gurur kaynağıdır. DE-
BAK artık sadece Denizli'nin değil, ülkemi-
zin ihtiyaç duyduğu her noktada görev alabi-
lecek profesyonel bir arama kurtarma ekibi-
dir. Bu başarıda emeği bulunan tüm çalışma
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Dileğimiz
hiçbir afette ihtiyaç duyulmaması; ancak ih-
tiyaç duyulan her an vatandaşlarımızın can
güvenliği için en ön safta görev yapmaya ha-
zır olacağız.” HABer merkezİ

DEBAK’A uLuSAL AKREDiTASYON 
DEnİZlİ BüyüKşEhİr’İn gönüllü EKİBİ ArTıK TürKİyE'nİn AFETlErİnDE görEv AlAcAK

Denizli Büyükşehir Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi (DEBAK), AFAD tarafından gerçekleştirilen akredi-
tasyon sürecini başarıyla tamamlayarak resmi akreditasyon belgesini aldı. Tamamı gönüllü belediye per-
sonelinden oluşan ekip, artık Türkiye'nin dört bir yanında yaşanabilecek afetlerde görev alabilecek.

Anadolu Selçuklu Hükümdarı
Sultan II. Kılıçarslan’ın 1176 yılın-
da kazandığı ve Anadolu’nun kesin
olarak Türk yurdu haline gelmesin-
de dönüm noktası kabul edilen
Miryokefalon Zaferi’nin tarihî mi-
rasını yaşatmak amacıyla, Denizli
İl Emniyet Müdürlüğü tarafından
Denizli Polisevi bahçesinde yaptırı-
lan rölyef anıt düzenlenen törenle
açıldı.

Açılış programına Denizli Valisi
Yavuz Selim Köşger, Denizli İl
Emniyet Müdürü Yavuz Sağdıç,
Pamukkale Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Mahmud Güngör ile anı-
tın yapımına katkı sağlayan akade-
misyenler, mermer sektöründe faa-
liyet gösteren iş insanları, arkeolog-
lar ve sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri katıldı.

Programda, Pamukkale Üniver-

sitesi Arkeoloji Bölüm Başkanı
Prof. Dr. Celal Şimşek ile 1176
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı
Doç. Dr. İbrahim Balık tarafından
Denizli’nin antik tarihi ve Miryoke-
falon Zaferi’nin Türk tarihi açısın-
dan taşıdığı önem hakkında katı-
lımcılara bilgi verildi.

Konuşmaların ardından proto-
kol üyeleri tarafından açılış kurde-
lesi kesildi. Tören sonrasında da-
vetliler, Miryokefalon Zaferi’nin ta-
rihî mirasını simgeleyen rölyef anıtı
inceleyerek eser hakkında bilgi
aldı.

Törende konuşan Denizli İl Em-
niyet Müdürü Yavuz Sağdıç, "Mir-
yokefalon Zaferi’nin tarihî mirasını
gelecek nesillere aktarmayı amaçla-
yan bu anlamlı eserin ilimize ve ül-
kemize hayırlı olmasını diliyoruz."
ifadelerini kullandı. (İHA)

DENiZLi’DE MiRYOKEFALON ZAFERiNiN TARiHi 

MiRASINI YASATACAK ANIT TORENLE ACILDI

Anadolu’nun kesin olarak Türk yurdu haline gelmesinde dönüm noktası kabul edilen 1176 ta-
rihli Miryokefalon Zaferi’nin tarihî mirasını yaşatmak amacıyla, Denizli İl Emniyet Müdürlüğü ta-
rafından Denizli Polisevi bahçesinde yaptırılan rölyef anıt düzenlenen törenle açıldı.



Vatan Partisi Denizli İl Basın Ya-
yın Sekreteri Emekli Eğitimci Sab-
ri Kasapoğlu, Millî Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin’in yeni müfredat dü-
zenlemeleri kapsamında "Kurtuluş
Savaşı" ifadesini kaldırarak yerine
"Millî Mücadele" kavramını getirme
girişimini sert sözlerle eleştirdi. Ba-
kan Tekin’in "Neyden kurtuluyoruz?
Ondan önce koskoca Osmanlı İm-
paratorluğu vardı" şeklindeki ge-
rekçesine tepki gösteren Kasapoğlu;
Kurtuluş Savaşı ve Millî Mücadele
kavramlarının karşı karşıya konula-
mayacağını, zaferin ancak işgalcilerle
iş birliği yapan padişahlık yöneti-
minin yıkılmasıyla kazanılabildiği-
ni ifade etti. Kasapoğlu, Bakan Yu-
suf Tekin’in derhal istifa etmesi, et-
mediği takdirde görevden alınması
gerektiğini belirtti

Vatan Partisi  Basın yayın Se-
kreteri Sabri Kasapoğlu Milli Eğitim
Bakanı hakkında daha önce de yap-
tığı bir açıklamada “Bu Bakan hiç Te-
kin değil” ifadesini kullandığını ha-
tırlatarak sözlerini şöyle sürdürdü:
“Millî Mücadele” ve “Kurtuluş Sa-
vaşı” kavramları karşı karşıya ko-
namaz. Hele ileri sürülen gerekçe, bı-
rakalım Millî Eğitim Bakanlığı so-
rumluluğunu, sıradan bir öğrenci
sorumluluğuyla ve bilgisiyle dahi
bağdaşmaz. Millî Eğitim Bakanı’nın
“Kurtuluş Savaşı” kavramından ra-
hatsızlık duyduğu anlaşılıyor. Kuş-
kusuz bu rahatsızlığın kaynağında
Millî Mücadeleden rahatsız olmak
var. Nitekim Bakan Beyin kendisi bu
ruh halini açıkça itiraf etmektedir.
Millî Mücadele kavramını Kurtuluş
Savaşı kavramının karşısına dikme
girişimi, gençlerimizi beyin göçüne
kışkırtan Batı emperyalizmi planla-
rına hizmet etmektedir.

HİÇ KİMSE BAŞIDİK 
İMPARATORLUK 
MİRASINI EMPERYALİZM 
İŞBİRLİĞİNİN ÖRTÜSÜ 
YAPAMAZ
Sayın Bakan ve Müfredatı ha-

zırlayan uzmanları, Millî Mücadele
tarihini bilmedikleri ve yıkılan sal-
tanatın acısını bir türlü içlerinden ata-
madıkları için, Müfredatla oynama-
ya kalkışıyorlar. Sayın Yusuf Tekin,
“Neyden kurtuluyoruz? Ondan önce
koskoca Osmanlı İmparatorluğu var-
dı.” diyor. Hiç kimse, Orhan Gazi-
lerin, Fatih Sultan Mehmetlerin, Ya-
vuz Sultan Selimlerin temsil ettiği im-
paratorluğun başı dik yaşama mira-
sının arkasına gizlenerek, Millî Mü-
cadele yıllarında İngiliz ve Fransız iş-
galcileriyle işbirliği yapan saltanat sa-
hiplerini aklamaya kalkmasın. 

Millî Mücadele, emperyalizmin
işgalinden kurtuluştur. Ama aynı
zamanda İstanbul’da emperyaliz-
min denetimi altındaki Padişah yö-
netiminden kurtuluştur. Unutulma-
malıdır ki, Millî Mücadele, önce
Padişah hükümetinin İngiliz altınla-
rıyla silahlandırıp Millî Kuvvetlerin
üzerine sürdüğü İrtica Kuvvetlerini
bastırarak başladı. İç cephedeki düş-
manı temizlemek, işgalden kurtulu-
şun ön şartıydı. İngiliz Fransız iş-
galcilerinin talimatlarıyla Millî Mü-
cadeleyi bastırmaya kalkan İstan-
bul’daki Saltanat sahipleri, Millî
Mücadele düşmanlığının bedelini
tahtlarını ve taçlarını kaybederek
ödediler. Eğer Büyük Devrimci Ön-
derimiz Mustafa Kemal Paşa, 23 Ni-
san 1920 günü Ankara’da Devrim-
ci bir Meclis ve Devrimci bir Hü-
kümet kurmasaydı, Millî Mücadele
başarılamazdı. 

İŞGAL ETTİĞİ MAKAMIN 
KURULUŞ TARİHİNİ 
BİLMİYOR
Eğer intikam duygularından kur-

tularak Müfredat yazacak olursak,
Cumhuriyet öğrencisine şu gerçeği
öğreteceğiz: Önce 23 Nisan 1920
günü Ankara’da Cumhuriyeti fiilen
kurduk ve vatanımızı Cumhuriyet
Hükümetinin önderliğinde kurtardık.
İngiliz-Fransız gölgesindeki Padişah
yönetiminden kurtulmasaydık, vatanı
kurtaramazdık. Millî Mücadele tari-
himizin özü budur! Müfredat yazı-
cılarının tarih kitabı okumaya vakit-
leri olmadığı anlaşılıyor. Sayın Ba-
kan’a ve avenesine Milli Mücadele
ile ilgili ders vermeye hazırız.  Mil-
lî Eğitim Bakanımız,
Cumhuriyetin Millî
Eğitim Bakanı maka-
mını işgal ediyor, an-
cak işgal ettiği maka-
mın kuruluş eylemine
sadakatten ve onu kav-
ramaktan yoksundur.
Millî Eğitim Bakanı,
istediği kadar Müfre-
dat değiştirsin, yıkı-
lan saltanatı kurtaracak
güce sahip değildir.
NATO’larını getirsin-
ler, yine de padişahla-
rını yıkıntıların altın-
dan çıkartamazlar. An-
cak kendilerini o yı-
kıntının altına atmış
olurlar.

Müfredat oyunla-
rıyla saltanata sada-
kat üzerinden emper-
yalizme boyun eğme
girişiminde ısrar edi-

lirse, yalnız Millî Eğitim Bakanı
değil, AK Parti iktidarı da sorumlu
olur. Bu, bir siyasî intihardır, tarihî in-
tihardır ve vicdanî intihardır.

Hâlâ yıkılan padişahın intikamı
peşinde olanlar, Millî Mücadele kav-
ramının arkasına saklanamazlar.
Çünkü Millî Mücadele, padişahı
yıktığımız için zafere ulaştı. Millî Eği-
tim Bakanlığı, Cumhuriyetimizde
Millî sıfatını taşıyan iki bakanlıktan
biridir. Millî olmak, padişahın kulu
olmak değildir. Millî olma devrimi-

miz, saltanattan kurtuluş sürecinin
eseridir. Türk Milleti, gençliğini yı-
kılan saltanatın intikamı peşinde
olanlara emanet etmiyor ve etmeye-
cektir. Saltanata itibar kazandırma
gayretinde olanlar, Millî Eğitim Ba-
kanı olamaz. Millî Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin derhal istifa etmelidir. İs-
tifa etmiyorsa, görevden alınmalıdır. 
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Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 14:05

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 06/10/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/10/2026 - 14:05

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 02/11/2026 - 14:05

06/07/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2506075

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

1.550.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20ABE629 Plakalı , 2018 Model , HYUNDAI Marka ,
TUSCON 1.6 GDI ELİTE İX35 Tipli , G4FDJZ578371
Motor No'lu , TMAJ3811BJJ634269 Şasi No'lu , Yakıt
Tipi Benzin-Lpg , Vites Tipi Otomatik , Rengi Beyaz , 
1-Araca ait kontak anahtarı var. Motor çalıştırılarak
görüldü.   
2-Araca ait ruhsat yok.   
3-Motor ve Şanjman aksamında eksiklik gözlenmedi.    
4-Araca ait ön ve arka plakaları yerlerinde takılı. 
5-Lastikler (2023) orta aşınmış durumda.
6-Araç iç döşemeleri ve koltukları iyi durumda.      
7-Ön panel (göğüslük) eksiksiz iyi durumda.   
8-Boyasında kısmi çizilmeler mevcut.
9-Aracın bulunduğu yer ve konumundan kaynaklı alt 
takımları görülememiştir.
10-Araç Takyidat Bilgisi raporunda belirtilen şase 
numarası (*TMAJ3811BJJ634269*) ile araç üzerindeki
şase numarasının uyumlu olduğu görüldü. 
11-SMS'le yapılan TREMER Sorgusunda; 
*15.02.2021 tarihinde ERP-Çarpma (950,00 TL),
*06.07.2021 tarihinde ERP-Çarpma (1.631,00 TL) 
şeklinde 2 adet kayıtlı kazasının bulunduğu.

CHP’de ilçe başkanları-
nın çağrısı ile önceki dönem il
başkanlarından Niyazi Oğuz-
lar’ın başkanlığında divan
oluşturuldu. DBB Kongre ve
Kültür Merkezi’ndeki buluş-
mada partide görev yapmış il
başkanları, il yöneticileri, ilçe
başkan ve yöneticileri, genç-
lik ve kadın kollarının başkan
ve yöneticileri, belediye mec-
lis üyeleri, belediye başkanları,
eski il genel meclisi üyeleri,
CHP’nin diğer organlarında
görev yapmış kişiler ve parti-
liler yer aldı.

Yaklaşık 3 saat süren top-
lantının ardından katılımcıla-
rın oy birliği ile Özgür Özel ve
Ali Osman Horzum’a destek
kararı çıktı.

Bildirgede şu ifadelere yer
verildi:

Bizler, bugüne kadar Cumhuri-
yet Halk Partisi’ni Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün emaneti olarak
gördük ve mevki ya da makam gö-
zetmeksizin var gücümüzle çalıştık.

Ancak Saray’ın talimatlarıyla oluş-
turulmuş sözde yargı kararlarıyla
partimizin seçilmiş Genel Başkanı
Özgür Özel ve Genel Merkez yö-
netiminin görevine son verilmesi-
ni kabul etmemiz mümkün değildir.
Gücünü örgütsel meşruiyet ve top-

lumsal destekten almayan bir
butlan kararıyla partinin Genel
Merkez yönetimine getirilen
kişi ya da kişilerce Denizli İl
Başkanımızın, İl Yönetim Ku-
rulu ile İl Disiplin Kurulu üye-
lerinin görevden alınması ka-
rarını kabul etmiyoruz.Denizli
örgütü, tüm örgütsel hafıza-
sıyla birlik ve beraberlik için-
de, partimize ve ülkemize yö-
nelik her türlü dâhilî ve haricî
saldırının karşısındadır ve ka-
rarlılıkla karşısında olmaya de-
vam edecektir. Bugüne kadar
olduğu gibi bundan sonra da ör-
güt iradesini savunmaya, se-
çilmişlerin hukukunu koruma-
ya ve Cumhuriyet Halk Parti-
si’nin demokratik kimliğine
sahip çıkmaya kararlılıkla de-
vam edeceğiz.

Ülkemizin içinde bulundu-
ğu karanlıktan çıkabilmesi için Ge-
nel Başkanımız Özgür Özel’in li-
derliğinde açılacak ve bulunacak her
yolda onunla birlikte omuz omuza
yürüyeceğimizi bildiriyoruz. 

HABER MERKEZİ

cHP orGutu HorzuM’un arKaSında
Mutlak butlan kararıyla genel başkanlıktan alınan Özgür Özel ve
butlan yönetiminin kararı ile Denizli il başkanlığı görevinden alı-
nan Ali Osman Horzum’a örgüt sahip çıktı.

Zafer Partisi Denizli İl Başkanı Yurda-
han Özhan, CHP’li Kale Belediye Başkanı
Erkan Hayla’nın Zafer Partisi’ne katılım sü-
recinin kendisinin talebi üzerine gerçek-
leştirdiğini belirtti.

CHP’li Kale Belediye Başkanı Erkan
Hayla’nın Zafer Partisi Genel Başkanı
Ümit Özdağ’ın paylaşımını yalanmaması-
nın ardından bir açıklama yapan İl Başka-
nı Özhan, "Erkan Hayla, Zafer Partisi’ne ka-
tılma yönündeki iradesini bizzat tarafımıza
iletmiş; bu açık beyanı üzerine süreç, siya-
si teamüllere ve karşılıklı güven ilkesine uy-
gun biçimde yürütülmüştür. Devamında,
Burdur’un Tefenni ilçesinde bir program ve-
silesiyle bulunan Genel Başkanımız Prof. Dr.
Ümit Özdağ’ın yanına gidilmiş, Hayla’nın
kendi talebi ve beyanı doğrultusunda rozet
takma merasimi gerçekleştirilmiş, bu katı-
lım da kamuoyuyla paylaşılmıştır. Kaldı ki
Haylan’nın, yalnızca bu rozet takma mera-
siminin gerçekleşmesi için sabahın erken sa-
atlerinde, Denizli Kale’deki görev yerinden
Burdur Tefenni’ye kadar gelerek ve Genel
Başkanımızın programına katılması, o tarihte
ortaya koyduğu siyasi iradenin mahiyetini
ayrıca izaha gerek bırakmayacak açıklıkta

göstermektedir" dedi.
"Erkan Hayla’nın kısa süre içerisinde

farklı bir açıklama yaparak Cumhuriyet
Halk Partisi’nden ayrılmadığını ve Zafer Par-
tisi’ne katılmasının söz konusu olmadığını
ifade etmesi, tarafımızca şaşkınlıkla karşı-
lanmıştır" diyen Özhan, "Siyaset; anlık be-
yanlarla, günlük hesaplarla veya bulundu-
ğu ortama göre değişen tutumlarla yürütü-
lecek bir alan değildir. Hele ki milletin oyuy-
la seçilmiş makamları temsil eden kişilerin,
attıkları her adımda açıklık, kararlılık ve si-
yasi ciddiyet göstermesi gerekir. Rozet
takma merasimleri de nezaket gösterisiyle

açıklanamayacak kadar ciddi; ka-
muoyuna karşı sorumluluk doğuran si-
yasi irade beyanlarıdır. Hayla’nın
kısa süre içerisinde hangi değerlen-
dirmeler sonucunda fikir değiştirdi-
ğini, bu değişikliğin hangi saiklerle
veya hangi telkinlerle ortaya çıktığı-
nı bilmemiz mümkün değildir. Bunu
kamuoyunun takdirine bırakıyoruz. Si-
yasi nezaketimizi koruyarak ifade
ediyoruz; dün verilen sözün bugün
başka bir ifadeyle gölgelenmesi, bizim
değil, bu tercihi yapanların açıkla-
makla yükümlü olduğu bir durumdur.
Zafer Partisi, kimsenin kısa süreli
siyasi hesaplarının, geçici tereddüt-
lerinin ya da sonradan ortaya çıkan çe-
kincelerinin parçası olmayacaktır"
ifadelerini kullandı. İHA

cHP’li BaşKan Parti
deĞiştirMeyi KendiSi
teKliF etMiş

“Millî Mücadele” ve “Kurtuluş Savaşı” 
KavraMları Karşı Karşıya KonaMaz

Vatan Partisi Denizli İl Basın Yayın Sekreteri Emekli Eğitimci Sabri Kasapoğlu:
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2026 - 2027 EĞİTİM vE öĞRETİM YILI İLKöĞRETİM TAşIMA İşİ hizmet alımı 4734 sayı-
lı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1181311
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ GÜNEY İLÇE MİLLİ

EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :YENİ MAHALLE 70 SK.HÜKÜMET KONAĞI KAT:2 

GÜNEY/DENİZLİ GÜNEY/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02584512494
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 27.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Güney İlçe MEM Destek Hizmetleri Şubesi Toplantı Salonu 

Hükümet Konağı Kat:2 Yeni Mahalle Güney/DENİZLİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026 - 2027 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI İLKÖĞRETİM TAŞIMA İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Millî Eğitim Bakanlığı Taşıma Yoluyla Eğitime Erişim Yönetmeliği

kapsamında Denizli ili Güney ilçesinde bulunan taşımalı eğitim
kapsamındaki ilköğretim öğrencilerinin taşıma merkezi okullara
12 araç ile 181 iş günü taşınması hizmet alımı işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Taşıma merkezi okullar: * Yaşar Kımıl İlkokulu * Fevzi Tokat Ortaokulu

* Eziler Mustafa Kaçmaz İlkokulu * Eziler Mustafa Kaçmaz Ortaokulu
* Güney Çok Programlı Anadolu Lisesi

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 14.09.2026, işin bitiş tarihi 25.06.2027
3.5. İşe başlama tarihi :14.09.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
a) Kamuda yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.
b) özel sektörde yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.
c) Kamu ve/veya özel sektörde yapılmış her türlü personel taşıma işi.
d) hasta taşıma hizmet alımı işi.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/öğrenci Taşıma hizmetleri/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
Kesin teminat mektuplarının süresi işin bitim tarihinden en az 1 ay sonrası kadar olacaktır

ARAÇ KİRALAMA hİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2499461

Gökpınar Mahallesi Muhtarı
İbrahim Çoban'ın öncülüğünde
düzenlenen hayır programına
mahalle sakinlerinin yanı sıra
Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur da katıldı. Başkan
Ertemur, vatandaşlarla sohbet
ederek aşure ve keşkek ikramın-
da bulundu, birlik ve beraberlik
içerisinde gerçekleştirilen orga-
nizasyondan duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi.

Etkinlikte kazanlarda hazırla-
nan aşure ve keşkekler davetlile-
re ikram edilirken, mahallede
adeta birlik ve kardeşlik tablosu
oluştu. Vatandaşlar organizasyo-
na yoğun ilgi gösterirken, ma-
halle halkı bir araya gelerek da-
yanışma örneği sergiledi.

Gökpınar Mahallesi Muhtarı
İbrahim Çoban yaptığı açıklama-
da, "Mahallemiz adına böylesine
anlamlı bir hayır programını ger-
çekleştirmekten büyük mutluluk
duyuyoruz. Aşure ve keşkek
hayrımız, paylaşmanın, dayanış-
manın ve kardeşliğin en güzel
örneklerinden biridir. Bu güzel
günde bizleri yalnız bırakmaya-
rak katılım sağlayan Pamukkale
Belediye Başkanımız Sayın Ali
Rıza Ertemur'a, mahalle sakinle-
rimize, esnafımıza ve tüm misa-

firlerimize gönülden teşekkür
ediyorum. Hayrımızın hazırlan-
masında maddi ve manevi destek
veren, gece gündüz demeden
emek harcayan tüm gönüllüleri-
mize ayrıca şükranlarımı sunu-
yorum. Bu tür etkinlikler mahal-
lemizdeki birlik ve beraberlik ru-
hunu daha da güçlendiriyor. İn-
şallah önümüzdeki yıllarda da
aynı dayanışma ve kardeşlik
duyguları içerisinde bu güzel ge-
leneğimizi sürdüreceğiz. Rabbim
yapılan tüm hayırları kabul etsin,

mahallemizin huzurunu, birlik
ve beraberliğini daim eylesin."
dedi.

Program sonunda vatandaş-
lar, organizasyonun gerçekleş-
mesinde emeği geçen Gökpınar
Mahallesi Muhtarı İbrahim Ço-
ban'a, katkı sunan hayırseverlere
ve katılım sağlayan Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur'a teşekkür ederek bu tür et-
kinliklerin toplumsal dayanışma-
yı güçlendirdiğini ifade etti. 

AYSEL ÇETİN

GöKPINAR MAhALLESi'NDE BiRLiK, BERABERLiK vE PAYLAşMA KÜLTÜRÜNÜ YAşATMAK AMACIYLA 

ASURE VE KESKEK HAYRI
Gökpınar Mahallesi sakinleri, mahalle esnafı ve hayırsever vatandaşların kat-
kılarıyla gerçekleştirilen organizasyona vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.

Pamukkale Belediyesi’nce geniş
bir yelpazede hazırlanan ücretsiz
kurs programı tüm hızıyla sürüyor.
İkinci etap kapsamında kursiyerler;
ahşap boyama, taş boyama ve
kumaş boyama gibi geleneksel ve
moderni buluşturan teknikleri öğ-
renme fırsatı yakalarken, ebru kursu
ile de suyun üzerindeki renklerin gi-
zemli dünyasını keşfediyor. Pamuk-
kale Belediyesi’nin eğitimlerinde;
estetik algıyı geliştiren takı tasa-
rımı, kokulu taş yapımı ve mum ya-
pımı kurslarının yanı sıra, son
yılların popüler el emeği trendlerin-
den makrome ve çevre bilincini ön
plana çıkaran geri dönüşüm kursu
da dönem boyunca Pamukkalelilere
sanatsal bir üretim alanı sunuyor.

Eğitimlerin ilçenin farklı noktalarındaki vatan-
daşlara rahatça ulaşabilmesi adına çalışmalarını
sürdüren Pamukkale Belediyesi; Atatürk Caddesi

Ek Hizmet Binası, Bağbaşı Kültür Merkezi ve
Yunus Emre Konağı olmak üzere üç farklı kurs
merkezinde profesyonel eğitmenler eşliğinde kurs-
ları sürdürüyor. Kurslara katılmak isteyen vatan-

daşlar başvurularını internet
üzerinden www.pamukkale.bel.tr
adresini ziyaret ederek kolayca
gerçekleştirebiliyor. Detaylı bilgi
almak isteyenler ise belediyenin
0 258 296 96 96 ve 444 9 220
numaralı iletişim hatlarından yet-
kililere ulaşabiliyor.

Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, ilçede sanatın
ve üretimin her eve girmesini
arzu ettiklerini belirterek, tüm
ilçe halkını ve el sanatlarına ilgi
duyan vatandaşları bu ücretsiz
kurslardan faydalanmaya ve be-
lediyenin açtığı üretim merkezle-
rinde bir araya gelmeye davet
etti. HABER MERKEZİ

YENi KAYITLAR BASLADI
PAMUKKALE’DE ÜCRETSiZ EL SANATLARI KURSLARINA

T.C. Pamukkale Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda
vatandaşların kültürel ve sanatsal gelişimlerine katkı sağlamak ama-
cıyla düzenlediği Yaz Dönemi El Sanatları Kurslarının ikinci etabını baş-
lattı. Pamukkale halkının yoğun ilgi gösterdiği kurslar, tamamen
ücretsiz olarak devam ediyor.
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Denizli İli Merkezefendi İlçesi Başkarcı İçme Suyu Terfi Merkezi ve İletim Hatları Yapı-
mı İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1242973
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

YATIRIM VE İNŞAAT DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık İzmir Bulvarı 41 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582972020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DESKİ Genel Müdürlüğü Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı No:41/A

K:6 Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Denizli İli Merkezefendi İlçesi Başkarcı İçme Suyu Terfi Merkezi

ve İletim Hatları Yapımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 adet Terfi merkezi ve 6.228 metre içme suyu hattı yapımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Merkezefendi/Denizli
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 270 (İkiYüzYetmiş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliğinde Yer Alan "(A) Alt Yapı İşleri - III. Grup:
Boru Ve İletim Hattı İşleri Veya  "(A) Alt Yapı İşleri - IV. Grup: İçme-Kullanma Suyu
Ve Kanalizasyon İşleri" Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Çevre Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, ihale dokümanında belirtilen iş kısımları için anahtar teslimi götü-
rü bedel üzerinden, iş kalemleri için ise teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle karma sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DENİZLİ İLİ MERKEZEFENDİ İLÇESİ 
BAŞKARCI İÇME SUYU TERFİ MERKEZİ VE 

İLETİM HATLARI YAPIMI İŞİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2505478

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
sosyal belediyecilik anlayışıyla ha-
yata geçirdiği Yeni Doğan Yardı-
mı Projesi kapsamında 14. dönem
ödemelerini hak sahibi ailelerin
hesaplarına yatırdı. Proje kapsa-
mında bugüne kadar ihtiyaç sahibi
ailelere sağlanan toplam destek
yaklaşık 14,5 milyon TL'ye ulaşır-
ken, 15. dönem başvuruları da eş
zamanlı olarak başladı. Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu’nun öncülü-
ğünde yürütülen proje ile dar gelir-
li ailelerin yeni doğan bebekleri
için oluşan ekonomik yükün hafif-
letilmesi hedefleniyor. Sosyal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı tarafın-
dan iki yıldır sürdürülen uygulama
kapsamında başvuruları onaylanan
annelerin sosyal destek kartlarına

(Horoz Kart) 9 bin TL yeni doğan
desteği tanımlandı. Son ödemeyle
birlikte Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi’nin bugüne kadar sağladığı
toplam destek tutarı yaklaşık 14,5
milyon TL oldu.

ÇAvUŞOĞLU:
“AİLELERİMİZİN

YANINDA OLMAYA
DEvAM EDECEĞİZ”

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
sosyal belediyecilik projelerini ka-
rarlılıkla sürdürdüklerini belirte-
rek, "Göreve geldiğimiz ilk gün-
den bu yana önceliğimiz çocukla-
rımız, annelerimiz ve dar gelirli ai-
lelerimiz oldu. Yeni doğan deste-
ğimizle ailelerimizin en mutlu, an-
cak aynı zamanda en masraflı dö-

nemlerinde yanlarında olmayı sür-
dürüyoruz. Denizli’de hiçbir va-
tandaşımızın kendini yalnız hisset-
mediği, dayanışmanın güçlendiği
bir kent oluşturmak için tüm im-
kanlarımızla çalışmaya devam
edeceğiz" dedi.

YENİ DÖNEM
BAŞvURULARI

DEvAM EDİYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi
yeni doğan yardımı için 15. dönem
başvurularını almaya başladı. Des-
tekten yararlanmak isteyen vatan-
daşlar, https://cbs.denizli.bel.tr/ye-
nidogan/ adresi veya www.denizli.
bel.tr internet sitesindeki "Başvu-
rular" sekmesi üzerinden başvuru-
larını gerçekleştirebilecek.

HABER MERKEZİ

YENi DOGAN DESTEGi 
14,5 MiLYON TL’YE ULASTI
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin dar gelirli ailelere yönelik sürdürdüğü
“Yeni Doğan Yardımı” projesinde 14. dönem ödemeleri hesaplara aktarıldı.
Projeyle, bugüne kadar ihtiyaç sahibi ailelere yaklaşık 14,5 milyon TL des-
tek sağlanırken, 15. dönem başvuruları da eş zamanlı olarak açıldı.

Denizli'nin binlerce
yıllık dokuma kültürüne
sahip Buldan ilçesi ihram
üretiminde küresel pazara
yön veriyor. Mekke ve
Medine başta olmak üzere
kutsal topraklarda hac ve
umre ibadetini yerine geti-
ren milyonlarca müslüma-
nın giydiği dikişsiz ihram
örtüleri, Buldan'daki mo-
dern ve geleneksel tezgah-
larda titizlikle hazırlanı-
yor. Yıllık milyonlarca
metre kumaşın işlendiği
ilçede, tekstil firmaları ve
köklü aile işletmeleri dün-
yanın dört bir yanından
gelen talepleri karşılamak için yoğun bir mesai
harcıyor. Üretilen dikişsiz ihramlar iç piyasanın
ihtiyacını karşılamanın yanı sıra dünyanın dört bir
yanındaki ülkelere ihraç edilerek kent ve ülke eko-
nomisine milyonlarca dolarlık döviz girdisi sağlı-
yor.

Hac ibadetinin en önemli farzlarından biri olan
ve mahşer gününü, eşitliği ve kefen görünümünü
simgeleyen ihram kıyafetleri, kutsal topraklardaki
45-50 dereceyi bulan aşırı sıcaklar göz önünde bu-
lundurularak özel olarak tasarlanıyor. Buldanlı
üreticiler, standart olarak 110x220 santimetre
ebatlarında dokunan izar ve rida parçalarından
oluşan bu örtülerde tamamen doğal malzemeler
kullanıyor. Yüzde 100 organik pamuk ipliğinden
üretilen ihramlar, yüksek nem emici özellikleri ve
cildin nefes almasını sağlayan gözenekli yapılarıy-
la hacı adaylarına zorlu iklim şartlarında büyük bir
kullanım konforu sunuyor.

"DÜNYANIN PEK ÇOK NOKTASINA
GÖNDERİM YAPABİLEN GÜÇLÜ

BİR SATIŞ AĞINA SAHİBİZ"

Ağırlığı kalitesine göre değişen ihramların üre-
timi için tezgahlar 24 saat kesintisiz çalıştıklarını
ifade eden ihram üreticisi Nabi Barutoğlu, "Ürün-
lerimizi Türkiye'nin yanı sıra yurt dışında da bir-
çok ülkeye gönderiyoruz. Özellikle Arap ülkeleri

başta olmak üzere Dubai, İngiltere, Kırgız ve Ka-
zakistan gibi pazarlara düzenli ihracat gerçekleşti-
riyoruz. Bugün itibarıyla dünyanın pek çok nokta-
sına gönderim yapabilen güçlü bir satış ağına sahi-
biz. Ürettiğimiz ihramlar yüksek kaliteli pamuk ip-
liğinden hazırlanıyor. Bununla birlikte müşterileri-
mizin taleplerine, pazarın ihtiyaçlarına ve fiyat
beklentilerine göre farklı kalite ve özelliklerde
üretim de yapabiliyoruz. Böylece hem iç piyasaya
hem de dış pazara hitap eden geniş bir ürün yelpa-
zesi sunuyoruz. Elhamdülillah, hem Türkiye'de
hem de uluslararası pazarda sağlam ve istikrarlı bir
müşteri portföyüne sahibiz" dedi.

TÜRKİYE'Nİ İHRAM İHTİYACININ
YÜZDE 20'SİNİ BULDAN KARŞILIYOR

Türkiye'de Buldan'ın ihram üretim merkezle-
rinden olduğunu ifade eden Nabi Barutoğlu, "Bul-
dan'da bizim gibi üretim yapan başka firmalar da
bulunuyor. Ancak bizi farklı kılan en önemli un-
sur, yaklaşık 25 yıldır yalnızca ihram üretimine
odaklanmış olmamızdır. Biz bu mesleğin içinde
doğduk, büyüdük ve işi tüm incelikleriyle öğren-
dik. Üretimde kullandığımız ipliğin kalitesi, maki-
nelerimizin teknolojik yeterliliği ve işimize göster-
diğimiz hassasiyet, ürünlerimizin kalitesine doğru-
dan yansıyor. Ana üretimimiz pamuk ipliğiyle ger-
çekleştiriliyor. Ancak daha ekonomik ürün talep

eden müşterilerimiz için
farklı iplik türleri ve kalite
seçenekleriyle de üretim
yapabiliyoruz. Böylece
farklı pazarlara ve müşteri
beklentilerine uygun çö-
zümler sunuyoruz. Bul-
dan, Türkiye'de ihram üre-
timinin önemli merkezle-
rinden biridir. Bölgede
faaliyet gösteren üretici-
lerle birlikte değerlendiril-
diğinde, Türkiye iç pazarı-
nın yaklaşık yüzde 20'sine
hitap eden bir üretim hac-
mine sahip olduğumuzu
söyleyebiliriz. Yıllık baz-
da ise Buldan'dan yaklaşık
50 ila 60 bin takım ihra-
mın piyasaya sunulduğu-
nu ifade edebiliriz" diye
konuştu. (İHA)

DÜNYANIN iHRAMI 
DENiZLi’DE DOKUNUYOR
Buldan, kutsal topraklara giden milyonlarca hacı ve umre adayının giy-
diği dikişsiz ihramların dünya çapındaki en büyük üretim üssü olmayı
sürdürüyor. İlçede üretilen yüzde 100 organik pamuklu ihramlar, başta
Suudi Arabistan olmak üzere onlarca ülkeye ihraç ediliyor.



Ziyaret boyunca pazar tezgahlarını tek tek gezen İl Baş-
kanı Muhammet Subaşıoğlu, pazar esnafına "hayırlı işler" ve
"bol kazançlar" dileklerinde bulundu. Esnafın talep ve görüş-
lerini dinleyen Subaşıoğlu, alışveriş için pazaryerinde bulu-
nan vatandaşlarla da yakından ilgilenerek bir süre sohbet etti.

Kuşpınar Pazaryeri esnafı ve vatandaşlar tarafından büyük
bir ilgiyle karşılanan Başkan Subaşıoğlu, gösterilen konukse-
verlikten dolayı hemşerilerine teşekkür etti.

"HER ZAMAN ESNAFIMIZIN
YANINDAYIZ"

Ziyaretin ardından açıklamalarda
bulunan AK Parti Denizli İl Başkanı
Muhammet Subaşıoğlu, yerel ekono-
minin can damarı olan esnafla bağla-
rını asla koparmadıklarını vurguladı.
Subaşıoğlu, "Denizli’mizin pazar es-
nafı başta olmak üzere tüm esnafları-
mızın her zaman yanındayız. Onların
emekleri, alın terleri kentimizin bere-
keti ve gücüdür. Bugün Kuşpınar Pa-

zaryeri’nde bizleri büyük bir samimiyetle bağrına basan esna-
fımıza ve hemşehrilerimize teşekkür ediyorum. Esnafımızın
refahı ve vatandaşlarımızın memnuniyeti için sahada olmaya,
dertleri dinleyip çözüm üretmeye kararlılıkla devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı.

Öte yandan pazar esnafı ise CHP’li Pamukkale Beledi-
yesi’nin Kuşpınar Pazaryerinde akşam saat 20:00 sularında
pazarın kapatılması noktasındaki tutumundan dolayı da dert
yandı. (İHA)

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Su-
başıoğlu, yönetim kurulu üyeleriyle birlik-
te kentteki saha çalışmalarını sürdürüyor.
Başkan Subaşıoğlu ve beraberindeki heyet,
bu kapsamda Çarşamba günleri kurulan
Kuşpınar Pazaryeri'ni ziyaret etti.
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2026 yılı Muhtelif ENH Tesisleri Yapımı 2. Kısım yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sade-
ce elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1251517
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

ELEKTRİK, MAKİNE VE MALZEME İKMAL DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı (Otogar Yanı) No:41 

PAMUKKALE/DENİZLİ PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582972020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DESKİ Genel Müdürlüğü Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı No:41/A

K:6 Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :2026 yılı Muhtelif ENH Tesisleri Yapımı 2. Kısım
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:89 kalemde ENH Tesisleri yapımı işi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 130 (YüzOtuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Bu iş için; "(D) ELEKTRİK İŞLERİ - I. GRUP: ENERJİ İLETİM ŞEBEKESİ VE TESİS
İŞLERİ",
"(D) ELEKTRİK İŞLERİ - II. GRUP: ENERJİ DAĞITIM ŞEBEKESİ VE TESİS İŞLERİ",
"(D) ELEKTRİK İŞLERİ - III. GRUP: ELEKTRİK ŞEBEKE VE TESİS İŞLERİ" benzer
iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

2026 YILI MUHTELİF ENH TESİSLERİ YAPIMI 2. KISIM

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2506126

Babadağ Belediyesi tarafından ilçe genelinde
sürdürülen beton yol çalışmaları aralıksız devam
ediyor. Çalışmaları yerinde inceleyen Babadağ
Belediye Başkanı Murat Kumral, sahada görev
yapan personelden yürütülen çalışmalar hakkında
bilgi aldı. Çalışmaların yapıldığı mahalleleri ziya-
ret eden Başkan Kumral, mahalle sakinlerinin ha-

nelerine misafir oldu. Vatandaşlarla sohbet eden
Kumral, talep ve önerileri dinledi.

Babadağ’ın her noktasında eşit hizmet anlayı-
şıyla çalıştıklarını belirten Başkan Murat Kumral,
"Babadağ bizim en büyük sevdamız. Baba-
dağ’ımızın her mahallesine hizmet ulaştırmaya
devam ediyoruz." dedi. (İHA)

KUMRAL, YOL ÇALIŞMALARINI 
YERiNDE iNCELEDi

Babadağ Belediye Başkanı Murat Kumral, ilçe genelinde devam eden
beton yol çalışmalarını sahada inceleyerek ekiplerden bilgi aldı. Ma-
halle ziyaretlerinde vatandaşlarla da bir araya gelen Kumral, hizmetle-
rin tüm mahallelere kesintisiz ulaştırılacağını vurguladı.

BASKAN SUBASIOGLU ESNAFIN YANINDA



Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Baş-
kanlığı koordinasyonunda başlatılan “Bir-
likte Geziyor, Birlikte Tanıyor, Birlikte
Güçleniyoruz” projesi kapsamında kadınlar,
ilk olarak Türkiye’nin önemli doğal zengin-
liklerinden Işıklı Gölü’nde tekne turuna ka-
tıldı. Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun eşi Nilgün Ça-
vuşoğlu, Çivril Belediye Başkanı Semih
Dere’nin eşi Raziye Dere ile Gençlik ve

Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Ayşe Sarı-
kaya’nın da eşlik ettiği programda katılım-
cılar, ilçenin tarihi ve kültürel mirasını ya-
kından tanırken, doğayla iç içe keyifli bir
gün geçirdi. Nilüfer çiçekleriyle görsel bir
şölen sunan tekne turunun ardından Çivril
Millet Bahçesi’nde öğle yemeği ile devam
eden gezi programında, Eumonia Su Kayna-
ğı, dönemsel süslemeleriyle öne çıkan Sav-
ranşah Camii ve Anadolu’nun en eski yerle-
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Dolomit Taşı Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
ihale Kayıt Numarası (iKN):2026/1234389
1- idarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE

BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İNCİLİPINAR MAH. 3385.SOKAK NO:4/B 20150 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802212
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- ihalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı Toplantı Salonu
3- ihale konusu mal alımının
3.1. Adı :Dolomit Taşı Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:5 Kalemden oluşan Taş Alımı / Mal Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi 

Başkanlığı Bozburun Depo
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 60 (altmış) takvim günü

içerisinde teslimat yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

DOLOMiT TAşI SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2506277

DeNizLi BüYüKşehiR KIRSALDAKi KADINLARI DeNizLi’NiN DeĞeRLeRiYLe BULUşTURUYOR

KIRSALDAKi KADINLAR 
DENiZLi’Yi KESFEDiYOR
Denizli Büyükşehir Belediyesi kırsal mahallelerde yaşayan kadınlar için başlattığı proje kapsamında Buldan ve
Güney ilçelerinde yaşayan kadınlar, Çivril’in tarihi ve doğal güzelliklerini keşfederek unutulmaz bir gün geçirdi.

şim alanlarından biri olan Beycesultan Höyüğü de
ziyaret edildi. 

Hem sosyAlleştİler Hem yenİ
yerler gördüler

Kırsal mahallelerde ikamet eden ev hanımları
ve tarım sektöründe çalışan kadınların yoğun katı-
lım gösterdiği gezi, katılımcılardan büyük beğeni
topladı. Proje sayesinde hem farklı ilçeleri görme
hem de yeni arkadaşlıklar kurma imkanı buldukla-
rını belirten kadınlar, bu tür sosyal projelerin de-
vam etmesini istediklerini dile getirdi. Katılımcı-
lar, günlük yaşamın yoğun temposunda çoğu za-
man Denizli’nin farklı ilçelerini ziyaret etme fırsa-

tı bulamadıklarını belirterek, projesi sayesinde
kentin doğal, tarihi ve kültürel değerlerini yakın-
dan tanıma imkanı elde ettiklerini söyledi.

gezİ progrAmlArı devAm
edecek

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından ka-
dınların sosyal yaşama katılımını artırmak, ilçeler
arasındaki dayanışmayı güçlendirmek ve kentin
değerlerini tanıtmak amacıyla yürütülen proje hız
kesmeden sürecek. Program kapsamında, Deniz-
li’nin 16 farklı ilçesinden, her ilçeden 50 kadının
katılımıyla planlanan Çivril gezileri önümüzdeki
günlerde de devam edecek. HABer merkezİ

Konuyla ilgili olarak açıklamalarda bulunan Ta-
vas Belediye Başkanı Kadir Tatık, "NATO Zirve-
si’nin menüsünde ‘Yanık Denizli Yoğurdu’ ifadesi
yer aldı. Öncelikle bu yanlışı düzeltmek gerekir. Bu
ürünün adı ‘Tavas Yanık Kokulu Koyun Yoğur-
du’dur. Yüzyıllardır Tavas’ta üretilen, kendine has
aromasıyla ün kazanmış, coğrafi işaret tesciline sa-
hip yöresel bir değerimizdir. Bu nedenle ‘Denizli
Yoğurdu’ olarak anılması doğru değildir. Doğru ifa-
de, Tavas Yanık Kokulu Koyun Yoğurdudur. Bir
coğrafi işaretin gerçek adıyla anılması, o ürünü or-
taya çıkaran üreticilere ve yöreye duyulan saygının
gereğidir. Ancak günümüz Türkiye’sinde asıl ko-

nuşmamız gereken konu, NATO liderlerinin önüne
hangi yemeğin konulduğu değildir. Milyonlarca in-
san geçim sıkıntısıyla mücadele ederken, emekli,
işçi, çiftçi ve esnaf ekonomik zorluklarla boğuşur-
ken; gündemi protokol sofraları değil, vatandaşın
sofrası belirlemelidir. Biz, Tavas Yanık Kokulu Ko-
yun Yoğurdu’nun adının doğru anılmasını ve coğra-
fi işaretli kimliğinin korunmasını sonuna kadar sa-
vunuyoruz. Aynı zamanda biliyoruz ki bugün bu ül-
kenin en önemli meselesi, liderlerin menüsü değil,
milletin mutfağıdır. Çünkü güçlü bir ülke, önce va-
tandaşının sofrasını güçlendiren ülkedir" diye ko-
nuştu. (İHA)

NATO ZiRVESi MENÜSÜNDE YER ALDI
TAVAS YANIK KOKULU KOYUN YOĞURDU 

Denizli’nin Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık, NATO zirvesi için
Türkiye’de bulunan liderlere ikram edilen yoğurdun, coğrafi işa-
ret tescilli "Tavas Yanık Kokulu Koyun Yoğurdu" olduğunu an-
cak ismin yanlış kullanılmasının üzücü olduğunu belirtti.
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İlk yılında Türkiye’nin en yüksek ka-
tılımlı ve en çok ilgi gören açık satranç
organizasyonlarından biri olmayı başa-
ran Uluslararası Pamukkale Açık Satranç
Turnuvası, ikinci yılında da dünya sat-
ranç elitlerini Denizli’de buluşturmaya
hazırlanıyor. Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi ile Türkiye Satranç Federasyonu
(TSF) arasında imzalanan protokol çer-
çevesinde, Denizli Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenecek
olan 2. Uluslararası Pamukkale Açık Sat-
ranç Turnuvası, 13-19 Temmuz 2026 ta-
rihleri arasında kapılarını açacak.

OrgANİzASYON öNcESİ 
bASıN TOpLANTıSı 
düzENLENdİ
Organizasyon öncesinde Denizli Bü-

yükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu ve Türkiye Satranç Fede-
rasyonu Başkanı Fethi Apaydın’ın ka-
tılımıyla geniş kapsamlı bir basın top-
lantısı düzenlendi. Toplantıya Büyük-
şehir Belediyesi Genel Sekreter Yar-
dımcısı Özgür Başkurt, daire başkanla-
rı, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor
Faaliyetleri Şube Müdürü Mahmut Ku-
roğlu, TSF Denizli İl Temsilcisi İsma-
il Sarı, Denizli Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Özkan Tokmak ile ulusal ve yerel
basın temsilcileri katıldı. Başkan Ça-
vuşoğlu ve TSF Başkanı Apaydın, tur-

nuvanın detaylarını paylaşarak basın
mensuplarının sorularını yanıtladı.

“bu bOYuTTA bİr 
TurNuvA kOLAY 
bİr İş dEğİL”
Türkiye Satranç Federasyonu Baş-

kanı Fethi Apaydın, Denizli’deki orga-
nizasyonun büyüklüğüne dikkat çekerek
yerel yönetimlerin desteğinin önemini
vurguladı. Apaydın, “Turnuvanın boyutu
ve istatistikleri, henüz ikincisi düzenle-
nen bir turnuva ölçeğinde değil; çok daha
yukarıda bir seviyede. Dolayısıyla ko-
lay bir iş olmadığını, çok fazla sayıda in-

sanın bir şehri sporla ve sanatla ön pla-
na çıkarma çabasını net bir şekilde gö-
rüyoruz. Yerel yönetimlerle çok sık iş
birliği yapan bir federasyon olarak hem
belediyelerimize hem de belediye baş-
kanlarımıza teşekkür etmemiz gerekiyor.
İlişkiler ne kadar iyi olursa, sporculara
ne kadar çok imkan sunulursa, satrancın
gelişimi de o kadar iyi noktalara geliyor.
Denizli şu anda bu destekler ve artan tur-
nuva sayılarıyla altyapıda, milli takım ha-
vuzunda ciddi bir artış yakalamış du-
rumda” diye konuştu.

“şEhrİN mArkALAşmASı 
vE dEğEr YOLcuLuğu İÇİN 
büYük öNEm Arz EdİYOr”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı

Bülent Nuri Çavuşoğlu ise organizas-
yonun kentin küresel vizyonuna sağla-
dığı katkıyı belirterek iş birliklerinin gü-
cüne değindi. Başkan Çavuşoğlu, “Fark-
lı şehirlerden ve farklı ülkelerden bini aş-
kın sporcunun buraya gelmesi, Deniz-
li’nin turizmini ve kültürünü canlandır-
ması, dünya insanlarının Denizli kültü-
rüyle buluşması anlamına geliyor. Bu or-
ganizasyon, şehrin markalaşması ve
değer yolculuğunda büyük bir yer işgal
ediyor. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü-
müzle yaptığımız iş birliği çerçevesin-
de sporcularımızın konaklamasını sağ-
lıyoruz. Şehrin tüm dokularıyla beraber

büyük bir dayanışmaya imza atıyo-
ruz. Saatlerce masanın başında otu-
rup o sabrı gösterebilmek, özellik-
le küçük oyuncular için büyük bir
başarıdır. Dünyanın en zor sporla-
rından biri olan satranca desteğimi-
zi sürdürerek şehrimizin turizmine,
ekonomisine, sanatına ve sporuna
katkı koymaya devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı.

TürkİYE’NİN EN YükSEk 
ödüLLü SATrANÇ 
TurNuvASı
Geçtiğimiz yıl 1 milyon TL ödül

havuzuyla büyük ses getiren turnu-
vada, bu yıl çıta daha da yukarı taşındı.
Toplam ödül miktarının 1 milyon 400
bin TL’ye yükseltilmesiyle birlikte Pa-
mukkale Açık Satranç Turnuvası, Tür-
kiye'de düzenlenen açık satranç turnu-
vaları arasında “en yüksek ödül havu-
zuna sahip organizasyon” unvanını bu
yıl da korumayı başardı.

kAYıTLAr dEvAm EdİYOr
Turnuvanın ilk yılında 60 şehirden ve

28 ülkeden toplam 1.175 sporcu hamle
yapmış, organizasyonda 9’u Grand
Master (Büyükusta) olmak üzere 89 un-
vanlı sporcu yer almıştı. Yaş sınırı ta-
nımayan turnuvada en genç yarışmacı 7,
en yaşlısı ise 85 yaşındaydı. 9 Temmuz
2026 Perşembe günü sona erecek ka-

yıtlar öncesinde güncel başvuru sayıları
da açıklandı. Şu ana kadar 62 ilden
1.025 ve 23 ülkeden 125 sporcu olmak
üzere toplam 1.150 sporcu turnuvaya
kayıt yaptırdı. Çok sayıda uluslararası
unvanlı sporcunun turnuvaya rekor
katılımı bekleniyor.

gENÇ büYükuSTA Edİz 
gürEL dENİzLİ’dE 
SATrANÇSEvErLErLE 
buLuşuYOr
Turnuvanın en heyecan verici et-

kinliklerinden biri de Türkiye’nin par-
layan yıldızı, genç Grand Master (Bü-
yükusta) Ediz Gürel’in katılımı olacak.
Gürel, turnuvanın ilk günü olan 13
Temmuz Pazartesi günü saat 14.30’da
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre
ve Kültür Merkezi Fatma Yıldız Salo-
nu'nda düzenlenecek söyleşide sat-
rançseverlerle buluşacak. Sporcular ve
satranç tutkunları, genç büyükustanın
deneyimlerini ilk ağızdan dinleme ve
merak ettikleri soruları sorma fırsatı ya-
kalayacak.

SpOr, Turİzm vE 
EkONOmİ bİr ArAdA…
Uluslararası Pamukkale Açık Satranç

Turnuvası, yalnızca sportif bir organi-
zasyon olmanın ötesinde kent ekono-

misine ve tanıtımına da doğrudan kat-
kı sağlıyor. Turnuva süresince binler-
ce sporcu, antrenör, hakem ve sporcu
yakınının Denizli’de konaklaması; ko-
naklamadan restorana, ulaşımdan yerel
esnafa kadar geniş bir alanda ekonomik
hareketlilik yaratacak. 

Ayrıca katılımcıların Denizli'nin
tarihi ve doğal güzelliklerini keşfetmesi
amacıyla 15 Temmuz Çarşamba günü
özel bir kültürel gezi programı organi-
ze edilecek. 

Dünyanın dört bir yanından gelen
misafirler, UNESCO Dünya Mirası
Listesi'nde yer alan dünyaca ünlü Pa-
mukkale’yi ve kentin tarihi zenginlik-
lerini yerinde deneyimleyecek.

hEdEf, düNYA ÇApıNdA 
bİr mArkA 
OrgANİzASYON
Denizli Büyükşehir Belediyesi, her

yıl üzerine koyarak geliştirdiği bu dev
organizasyonu uluslararası satranç tak-
viminde kalıcı, prestijli ve sporcuların
ilk tercihleri arasında yer alan küresel
bir marka haline getirmeyi hedefliyor.
Turnuva, satranç sporunun gelişimine
hizmet ederken, Denizli'nin spor tu-
rizmindeki gücünü ve uluslararası gö-
rünürlüğünü geleceğe taşımaya devam
edecek. hAbEr mErkEzİ

ULUSLARARASI SATRANÇ TURNUVASINDA GERİ SAYIM BAŞLADI

SATRANCIN KALBi 
DENiZLi’DE ATACAK
Türkiye'nin en yüksek ödül havuzuna sahip ve en yüksek katılımlı açık satranç turnuvalarından biri olan Uluslararası Pamukkale
Açık Satranç Turnuvası, Denizli Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde 13 Temmuz'da ikinci kez kapılarını açacak. Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu, organizasyonun kentin marka değerini güçlendirerek turizm ve ekonomiye önemli katkı sağlayacağını söyledi.

Denizli'de uzun yıllardır spor
mağazası işletmeciliği yapan ve
aktif olarak amatör futbol haya-
tını sürdüren Yasin Kocaman, fut-
bolcuların krampon seçerken sa-
dece görünüşe veya markaya de-
ğil, zemin özelliklerine ve ayak
yapılarına uygun modellere yö-
nelmeleri gerektiğini söyledi.

Kocaman, "Krampon futbol-
cunun sahadaki en önemli ekip-
manlarından biridir. Her zemin
için farklı taban yapısına sahip
kramponlar üretiliyor. Doğru

krampon seçilmedi-
ğinde oyuncunun ze-
mine tutunması zor-
laşır, kaymalar ya-
şanır ve ayak bileği,
diz ile bağ sakatlık-
larının oluşma riski
artar. Bu nedenle fut-
bolcuların bilinçsiz
alışveriş yapmama-
sı gerekiyor." dedi.

Özellikle suni
çim, doğal çim ve
sert zeminlerde fark-
lı kramponların kul-
lanılması gerektiği-
ni ifade eden Koca-
man, "Suni çimde
doğal çim için üreti-
len uzun dişli kram-
ponları kullanmak
sakatlığa davetiye çı-
karabilir. Aynı şekilde sert ze-
minde yanlış taban tercih edilmesi
hem oyuncunun performansını
düşürür hem de ciddi sağlık so-
runlarına neden olabilir." diye ko-
nuştu.

Velilere de çağrıda bulunan
Yasin Kocaman, "Çocuklarımız
futbol oynarken gelişim çağında
oldukları için ayak sağlıkları çok
önemli. Sadece fiyatına veya gö-
rünüşüne bakılarak krampon alın-
mamalı. Mutlaka bu işi bilen ki-
şilere danışılmalı, çocuğun aya-

ğına ve oynadığı zemine uygun
model tercih edilmelidir." ifa-
delerini kullandı.

Kaliteli bir kramponun fut-
bolcunun sahadaki hareket kabi-
liyetini artırdığını vurgulayan
Kocaman, "Sağlıklı ve başarılı bir
maçın ilk şartlarından biri doğru
ekipmandır. Futbolcularımızın
hem performanslarını yükselt-
meleri hem de üzücü sakatlıklarla
karşılaşmamaları için doğru
krampon seçimine gereken öne-
mi vermelerini tavsiye ediyo-
ruz." dedi.AYSEL ÇETİN

KRAMPON SEÇiMi SAKATLIK RiSKiNi AZALTIYOR
Futbol sahalarında başarı kadar sporcu sağlığını da etkileyen en önem-
li unsurlardan biri doğru krampon seçimi olarak öne çıkıyor. Spor he-
kimleri ve spor malzemesi uzmanları, futbolcuların oynayacakları sahanın
zeminine uygun krampon tercih etmelerinin hem performansı artırdığı-
nı hem de sakatlık riskini önemli ölçüde azalttığını belirtiyor. 



2026-2027 Futbol sezonunda
TFF Nesine 3. Lig 2. Grupta; 1922
Akşehirspor Kulübü, Alanya 1221
FK, Altay, Ayvalıkgücü Belediyes-
por, Balıkesirspor, Bigaspor, Bucas-
por 1928, Bursa Nilüfer Futbol A.Ş.,
Bursa Yıldırımspor Kulübü, Eskişe-
hir Anadolu Spor Faaliyetleri A.Ş., Es-
kişehirspor Kulübü, Etimesgut Spor
Kulübü, Karşıyaka, Kepez Spor Fut-
bol A.Ş., Söke 1970 Spor Kulübü,
Tire 2021 Futbol Kulübü ve Uşaks-
por A.Ş. ile mücadele edecek olan De-

nizli İdman Yurdu 1959’da alacaklı
futbolcu ve antrenörler Türkiye Fut-
bol Federasyonuna başvurmaya ha-
zırlanıyor. Kısa bir süre önce Deniz-
li basını ile bir araya gelerek borcu-
muz yok açıklaması yapan yönetimin
bu açıklamasının ardından futbolcu
antrenör ve diğer alacaklıların Türkiye
Futbol Federasyonuna başvurarak
isyan bayrağı açması Denizli Futbol
Kamuoyunda kafada soru işaretleri
oluşmasına neden oldu.

Geçen sezondan sözleşmesi de-

vam eden ve sözleşmesi biten oyun-
culardan ve antrenörlerden sezon
içindeki alacaklarını alamadıkları
için federasyona başvurmaları duru-
munda alacaklarını bu şekilde ala-
mazlarsa Denizli’nin tek profesyonel
takımı olan Denizli İdman Yurdu
1959’a transfer yasağı geleceği ko-
nuşulurken futbolcular ile antrenör-
lerin yapılan sözleşmeler gereği bel-
li bir sürede ödenmeyen alacakları için
federasyona başvuru süresinin dol-
masını bekledikleri öğrenildi. İHA

DENiZLi iDMAN YURDU'NDA
TRANSFER YASAGI KAPIDA
Yeni sezonda TFF Nesine 3. Lig, 2. Grupta mücadele edecek olan Denizli İdman Yurdu
1959’da sular durulmuyor. Geride kalan sezonda alacağını alamadığı için zor durumda kalan
kulüp çalışanı, malzemeci, aşçı gibi alacaklılardan sonra antrenör ve futbolcuların da isyan
bayrağını açtığı ve alacakları için federasyona başvurmaya hazırlandıkları öğrenildi.

T. Basketbol Gelişim Merkezi’nde gerçekleşen
ziyarete Kulüp Başkanı Veli Deveciler’in yanı sıra
Asbaşkanlar Veli Tefenlili ve Gökhan Gökşin, Yö-
netim Kurulu Üyeleri Kenan Özsoy ile Levent Ça-
putçu ve Genel Menajer Evren Yenice
katıldı.Samimi bir ortamda gerçekleşen görüş-
mede, Denizli’de basketbolun gelişimine yönelik

hayata geçirilebilecek projeler, altyapı çalışmaları
ve kulüp-federasyon iş birliğini güçlendirecek ko-
nular ele alındı. Ziyaretin sonunda Kulüp Başkanı
Veli Deveciler, TBF Başkanı Hidayet Türkoğlu’na
Y. Denizli Basket forması ile plaket takdim etti.
Türkoğlu da Deveciler’e günün anısına seramik
basketbol topu hediye etti. İHA

DENiZLi BASKET’TEN TBF BAŞKANI 
HiDAYET TÜRKOĞLU’NA ZiYARET

Denizli Amatör Spor
Kulüpleri Federasyonu
(ASKF) Başkanı Feyyaz
Ceşen, 7405 sayılı Spor
Kulüpleri ve Spor Fede-
rasyonları Kanunu kapsa-
mında faaliyet gösteren
amatör spor kulüplerine
önemli uyarılarda bulundu.
Ceşen, kulüplerin yasal
yükümlülüklerini zama-
nında ve eksiksiz yerine
getirmelerinin büyük
önem taşıdığını belirtti.

Başkan Feyyaz Ceşen
yaptığı açıklamada, ama-
tör spor kulüplerinin ola-
ğan (zorunlu) ve olağan-
üstü genel kurul işlemle-
rini süresi içerisinde ta-
mamlamaları gerektiğini
ifade ederek, beyanname,
üyelik bilgileri, adres, ile-
tişim bilgileri, vergi num-
arası, KEP adresi, IBAN
bilgileri ve benzeri tüm
kulüp bilgilerinin ilgili sis-

teme eksiksiz girilmesi ve sürekli
güncel tutulmasının zorunlu ol-
duğunu söyledi.

Ceşen ayrıca kulüplerin mak-
buzları ile onaylı defterlerini de
yürürlükteki mevzuata uygun şe-
kilde düzenli olarak tutmaları ve
işlemeleri gerektiğini vurgula-
yarak, bu yükümlülüklerin yeri-
ne getirilmemesi halinde kulüp-
lerin idari sorunlarla karşılaşabi-
leceğine dikkat çekti.

ASKF Başkanı Feyyaz Ceşen,
"Kulüplerimizin herhangi bir
mağduriyet yaşamamaları adına
tüm yasal işlemlerini zamanında
tamamlamalarını önemle rica
ediyoruz. Konuyla ilgili detaylı
bilgi almak isteyen kulüpleri-
miz, Denizli Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü Spor Kulüpleri Biri-
mi ile iletişime geçerek gerekli
desteği alabilirler. Amacımız tüm
kulüplerimizin mevzuata uygun
şekilde faaliyetlerini sürdürme-
sidir." ifadelerini kullandı.

HAKAn BOZKURt

ASKF BAŞKANI FEYYAZ CEŞEN'DEN 
AMATÖR KULÜPLERE KRiTiK UYARI

2026-2027 sezonunda Denizli Süper Ama-
tör Ligi'nde mücadele edecek olan Denizli
Oto20 Ayyıldızspor, yeni sezona büyük he-
deflerle hazırlanıyor. Geçtiğimiz sezon gös-
terdiği başarılı performansla Süper Amatör
Lig'e yükselen ekip, hem genç kadrosu hem de
şampiyonluk hedefiyle dikkat çekiyor.

Alt yapıya verdiği önemle son yıllarda
adından sıkça söz ettiren Denizli
Oto20 Ayyıldızspor, yeni se-
zonda da genç futbolcularını ön
planda tutacak. Yönetim, alt ya-
pıdan yetişen yetenekli isimleri
A takıma kazandırırken, takıma
tecrübe katacak birkaç önemli
transferle de kadroyu güçlen-
dirmeyi planlıyor.

"GEnçLERİMİZ 
LİGDE FARKını 
GöstEREcEK"
Takımın sezon hedefleri hak-

kında açıklamalarda bulunan
Teknik Direktör Hasan Metin, Süper Amatör
Lig'e sadece mücadele etmek için çıkmaya-
caklarını belirterek, "Bu kulübün en büyük gücü
alt yapısıdır. Yıllardır sabırla yetiştirdiğimiz
genç futbolcularımız artık A takım seviyesine
geldi. Onlara güveniyoruz ve bu sezon birçok
maçta forma şansı vereceğiz. Gençlerimizin

enerjisi, mücadele gücü ve kazanma arzusu bizi
hedefimize taşıyacaktır. Gençlerimiz bu sezon
ligde farkını gösterecek." dedi.

"HEDEFİMİZ sADEcE 
ŞAMpİYOnLUK DEĞİL, 
FUtBOLcU YEtİŞtİRMEK"
Şampiyonluk hedeflerini de açıklayan Me-

tin, "Süper Amatör Lig'in zorlu
bir maraton olduğunu biliyo-
ruz. Rakiplerimizin tamamına
saygı duyuyoruz ancak hedefi-
miz zirvede yer almak. Kadro-
muza katacağımız tecrübeli isim-
lerle genç oyuncularımızı har-
manlayarak güçlü bir takım oluş-
turacağız. Ancak bizim için en az
şampiyonluk kadar önemli olan
bir diğer hedef de Denizli fut-
boluna yeni yetenekler kazan-
dırmaktır. Alt yapıdan yetişen
her oyuncunun A takımda forma
giymesi bizim en büyük başarı-

mız olacaktır." ifadelerini kullandı.
Yeni sezonda hem zirve mücadelesi vermeyi

hem de genç yetenekleri Türk futboluna ka-
zandırmayı amaçlayan Denizli Oto20 Ayyıl-
dızspor, Süper Amatör Lig'in iddialı ekipleri
arasında yer almaya hazırlanıyor.

HAKAn BOZKURt

AYYILDIZSPOR SAL'I SALLAMAYA HAZIRLANIYOR

Denizli Basket’in FIBA Basket-
bol Şampiyonlar Ligi eleme turundaki
rakibi belli oldu. Gerçekleştirilen
kura çekiminde Denizli temsilcisi, Al-
manya’nın güçlü ekiplerinden RAS-
TA Vechta ile eşleşti.  FIBA Bas-
ketbol Şampiyonlar Ligi’nde eleme
turu organizasyonları 14-20 Eylül ta-
rihleri arasında düzenlenecek. Tek
maç eleme sistemiyle oynanacak
karşılaşmaların ardından turu geçen
ekipler normal sezonda mücadele
etme hakkı kazanacak. Organizas-

yonun normal sezonu ise 6 Ekim’de
başlayacak.  Kura çekiminde Yuka-
tel Denizli Basket’i Kulüp Genel Me-
najeri Evren Yenice ile Takım Me-
najeri Ömer Halat temsil etti. Avru-
pa sahnesine ilk kez çıkacak olan De-
nizli temsilcisi, güçlü rakibi karşısında
tarihi bir başarıya imza atarak grup-
lara kalmayı hedefliyor.  Şampi-
yonlar Ligi elemelerinde istediği so-
nucu alamaması halinde ise Yukatel
Denizli Basket, yoluna FIBA Euro-
pe Cup’ta devam edecek.  Kulüp Baş-

kanı Veli Deveciler, kura çekiminin
ardından yaptığı değerlendirmede
Avrupa kupalarında yer almanın
Denizli basketbolu adına tarihi bir
adım olduğunu söyledi. Rakiplerinin
Avrupa tecrübesine sahip güçlü bir
ekip olduğunu belirten Deveciler,
“Avrupa’da mücadele edecek ol-
manın gururunu yaşıyoruz. RASTA
Vechta saygı duyduğumuz kaliteli bir
takım ancak bizim de hedefimiz
Avrupa’da kalıcı olmak. Hazırlıkla-
rımızı en iyi şekilde yaparak eleme tu-
runu geçmek ve Basketbol Şampi-
yonlar Ligi normal sezonunda yer al-
mak istiyoruz. Tüm Denizli’yi bu ta-
rihi yolculukta takımımızın yanında
olmaya davet ediyorum” ifadelerini
kullandı. ABDİL YAŞAROĞLU

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde mücadele eden Y. De-
nizli Basket’in yönetim heyeti, Türkiye Basketbol Federasyonu
(TBF) Başkanı Hidayet Türkoğlu’nu makamında ziyaret etti.

YUKATEL DENiZLi BASKET’iN AVRUPA’DAKi 
iLK RAKiBi RASTA VECHTA OLDU 

Denizli İdman Yurdu’nun futbolcu, antrenör ve ku-
lüp çalışanlarına olan borçları nedeniyle transfer yasağı
alacağı iddialarına kulüpten açıklama geldi. Açıklamada,
kesinleşmiş borç olmadığı ve transfer yasağı bulun-
madığı ifade edildi.

Kulüpten yapılan açıklamada, "Kulübümüzün şu
an itibarıyla herhangi bir transfer engeli, yasağı veya
buna sebebiyet verecek kesinleşmiş bir borcu/cezası bu-
lunmamaktadır." denildi. Yönetim kurulunun yeni se-
zon yapılanması kapsamında teknik heyetin raporla-

rı doğrultusunda transfer çalışmalarını sürdürdüğü be-
lirtilen açıklamada, çalışmaların profesyonellik ve mali
disiplin içerisinde yürütüldüğü kaydedildi. Kulübün ge-
leceğini sağlam temeller üzerine inşa etmek için atı-
lan tüm adımların hukuki ve finansal kurallara uygun
şekilde gerçekleştirildiği vurgulandı. Denizli İdman Yur-
du 1959 Spor Kulübü Yönetimi, şeffaflık ilkesi doğ-
rultusunda kulübü ilgilendiren gelişmelerin resmi ile-
tişim kanalları aracılığıyla kamuoyu ile paylaşılacağını
belirtti. HABER MERKEZİ
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